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& KR #ER #EZ35cm m2 12,740 — —
&# KR avH)— EAEH FI25mm GELY) m3 — — —
& KR av9)—LRE#H B F40mm GELY) m3 — — —
B KR a9 —rEEH B (ELY) m3 * 172 999
B KR a9 —bEEH BH15~5mm m3 * 172 999
E# KR a9 )—bEE#H BH20—5mm m3 * 172 999
B KR a9 —bEEH BH40—5mm m3 * 172 999
& KR 95y v—35> C—30 m3 * 172 999
B KR 95y v—35> CcC—40 m3 * 172 999
B KR D i D Cc—80 m3 — — —
B K| BEISYIY—TV RC—40 m3 * 172 999
B KR PIERERE M—40 m3 * 172 999
B KR BANERR 5820—13mm m3 * 172 999
B KR HNERA 6513—5mm m3 * 172 999
B KR HNERA 785—2. 5mm m3 * 172 999
& KR EXS 50— 150mm m3 — — —
& KR ZER 50—150mm m3 * 172 999
& AR MIE % 30cm m2 12,740 — —
& KAE SISERZIE 15~20cm m3 * 172 999
B# KR ARk m3 * 172

B KR g T m3 * 172 999
E# KR BEISYIY—T IR m3 — — —
B BE MINE % 35cm m2 13,160 — —
E# BAR a9 —rRE#H BF25mm GELY) m3 — — —
E# BA aV9)—rRE#H BF40mm GELY) m3 — — —
B BE a9 — EE#H [ACAD) m3 * 172 123
B BE a9 —rEHEBE#H BHE15~5mm m3 * 172 123
B BE a o) — EEH BH20—5mm m3 * 172 123
B BE a ) — EEH BH40—5mm m3 * 172 123
B BE 959 —32 C—30 m3 * 172 123
B BE 59— C—40 m3 * 172 123
B BE Io59R—5 C—80 m3 — — —
B BE BEISYIY—T RC—40 m3 * 172 123
E# BA RERERR M—40 m3 * 172 123
E# BA HUERA 5520—13mm m3 * 172 123
E# BA HUERA 6213—5mm m3 * 172 123
E# BA HUuERA 7855—2. 5mm m3 * 172 123
BH# BR ER 50—150mm m3 — — —
B BE HER 50— 150mm m3 * 172 123
B BE MIE #% 30cm m2 13,160 — —
B BH HIRERIER 15~20cm m3 * 172 123
B BA EZS m3 * 172

B# BE e 5%k m3 * 172 123
E# BA BEISYINY—T IR m3 — — —
E# £ 4 EHET #IH £ %35cm m2 — — —
BH# +4~ERT aVH)—rAEH b F|25mm (GELY) m3 — — —
E# 4 EH 3V9)—FHEH ) F40mm (L) m3 — = 59
B 4= a9 — L EE# b (GELY) m3 * 172 999
B 5B a9 )—FHE#H A 15~5mm m3 * 172 999
EH 4B a5 —FEEH 2 H20—5mm m3 * 172 999
B 45 EE a9 —rHE#H 2 E540—5mm m3 * 172 999
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27 ?vgm' 72”?*‘2{ C—30 m3 * 172 999
E’Z -I:/rEBT ’72“/:/\4—2/ c—40 m3 * 172 999
E.- ‘L’rEET 77‘JV_VT7> _ Cc—80 m3 — — —
ik o BEIIY =5 RC—40 m3 — — —
L L aLi] A5 SR M—40 m3 * 172 999
B -szrﬁ BT %HEgE&E 5820—13mm m3 * 172 999
B ?vﬁm ;Hgﬁﬁi 68513—5mm m3 * 172 999
B ?7Em' BHNERA 785—2. 5mm m3 * 172 999
B L/ﬂEFﬂT %E 50—150mm m3 — — —
L tvﬁm ﬂ%a‘ 50—150mm m3 * 172 999
.E-- ‘|3’7"{EEHT MINAF __ $#£2%30cm m2 — — —
B -szrﬁﬂﬂ BIREREER 15~20cm m3 * 172 999
ki -I:fﬂEFBT ARk m3 * 172

B ?&Em Wi _ _ T35 m3 * 172 999
B ‘LZ{E BT ﬁﬁi’??y*/&'—fz IR m3 — — —
ik 2 MEE 2% 350cm m2 12,320 — —
.E-- =) ZZ/’J'J—HEf BH# FI25mm (ELY) m3 — — —
E-- 2 :lf/’]')—HEf B FFI40mm (ELY) m3 — — —
B ) ::z’?')—hﬁg%‘? [CAD) m3 * 172 123
ik =] 3:/7')—|*Ff"§‘ % BHAE15~5mm m3 * 172 123
ik =] 3:/7')—|*Ff"§‘ % BHE20—5mm m3 * 172 123
ik =) :lfb[)—hﬁ_ﬁ% % HHE40—5mm m3 * 172 123
ki =) 72"“{""2’ Cc—30 m3 * 172 123
ki =) 72"“{""2’ c—40 m3 * 172 123
B =) bvlyv_&'—jy _ c—80 m3 2,800 — —
ki =) jiif:?7‘y“/'\"—7f/ RC—40 m3 * 172 123
L 2 {u%aﬁ?&ﬁfﬁa M—40 m3 * 172 123
.E-- = %f&ﬁ{ﬁzr‘:a 5520—13mm m3 * 172 123
ik a2 HHERE 6513—5mm m3 * 172 123
L a HHuERA 725—2. 5mm m3 * 172 123
E-f =2 £R 50—150mm m3 — — —
L 2 HER 50—150mm m3 * 172 123
B ) MAle %% 30cm m2 12,320 — —
ik a BIREREER 15~20cm m3 * 172 123
E_; mz 97}\# ] m3 * 172

%7 mi W _ _ T m3 * 172 123
L = BEISYIY—I IR m3 — — —
L 7(3_1] MIE _ %% 35cm m2 11,760 — —
L AH 22— rHEM B F25mm (FELY) m3 — — —
L AH 229 —+HE B FA40mm (FELN) m3 — — —
Lz 7(3_[1 a9 —tHEH [CAD) m3 * 172 999
L 7(3_[1 ::/7')—~ H &4 B}E15~5mm m3 * 172 999
ik 7(3_[1 :|/7U—~ HEH B}E20—5mm m3 * 172 999
2__ j(f_l] 3171}-‘ j'%‘"i BHRE40—5mm m3 * 172 999
B 7(3_[1 '73“/:/)«—2*/ C—30 m3 * 172 999
B 7(3_[1 '72“/:/)«—2‘/ C—40 m3 * 172 999
ki 7({_1] '77“/*/_’?-\7‘/ _ Cc—80 m3 2,800 — —
L kﬂ ﬁ%?vva—vy RC—40 m3 * 172 999
L AH R R M—40 m3 * 172 999
L kﬂ %Hg?ﬁi 5820—13mm m3 * 172 999
B # K#0 HUERA 6213—5mm m3 * 172 999
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B X#0 HNERA 785—2. 5mm m3 * 172 999
&# XF0 ER 50—150mm m3 — — —
& X# EEZS 50—150mm m3 * 172 999
&# A#0 HIE % 30cm m2 11,760 — —
& X#0 BISERIER 15~20cm m3 * 172 999
&# XF0 ARk m3 * 172 —
B XF0 LD Tk m3 * 172 999
& XF BEISYIY—T IR m3 — — —
&# HE HIE % 35cm m2 12,740 — —
BHM =% aVy)— B E# FF|25mm (GELY) m3 — — —
& 51 aVY)—bREE#H B F40mm GELY) m3 — — —
B =RE aV9U—rREH B CGELY) m3 * 172 —
B =RE a2 9U—rHEH BH15~5mm m3 * 172 999
B =RE a2 9U—rHEH BH20—5mm m3 * 172 999
B =RE a2 9U—rHEH BH40—5mm m3 * 172 999
B =k I v—32 C—30 m3 * 172 999
B =5 I x—52 C—40 m3 * 172 999
B =k IS5 v—352 Cc—80 m3 — — —
B =R BEISYIY—T RC—40 m3 * 172 999
B B PIERERA M—40 m3 * 172 999
=4 B B ERG 5820—13mm m3 * 172 999
& 51 BRERR 6213—5mm m3 * 172 999
& B BRERR 725—2. 5mm m3 * 172 999
B B EXS 50— 150mm m3 — — —
& B HER 50—150mm m3 * 172 999
& B IR % 30cm m2 12,740 — —
& B SISERZIE 15~20cm m3 * 172 999
B# BiE EFS m3 * 172

B# =i LLED 5% m3 * 172 999
& B BEISYIY—T IR m3 — — —
& N MINE %% 35cm m2 11,760 — —
B# NE a9 )—FRE#H B FI25mm GELY) m3 — — —
B# N a9 )—rRE#H B F40mm GELY) m3 — — —
& N av9)—rRE B GELY) m3 * 172 999
BH# NE avy)—rHEEH B}E15~5mm m3 * 172 —
BH# N avy)—rEEH BE20—5mm m3 * 172 —
BH# NE avy)—rEEH BE40—5mm m3 * 172 —
E# N D e C—30 m3 * 172 999
E# NE o9 ¥—3 C—40 m3 * 172 999
E# N 959 ¥ —3 c—80 m3 3,200 — —
E# NE BEISYIY—I RC—40 m3 * 172 999
B NE FERERE M—40 m3 * 172 999
B NS HHERA 5520—13mm m3 * 172 —
B N HHUERA 6513—5mm m3 * 172 —
B NE HHuERA 755—2. 5mm m3 * 172 —
& NS ZR 50— 150mm m3 — — —
B N HER 50— 150mm m3 * 172 999
& N MINE $#£%30cm m2 11,760 — —
& N BHIRERIER 15~20cm m3 * 172 999
B# NE 2 Ak m3 * 172 —
B N LD T m3 * 172 999
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& [N BEISYIY—T IR m3 — — —
&# =01 HIE % 35cm m2 11,620 — —
& =01 VY —rHEHM B FEI25mm GELY) m3 * 172

& )l VY —rHEHM B FI40mm GELY) m3 * 172

&# )l VY —FREHM B (ELY) m3 * 172 123
&# i)l aVPU—rHEH BH15~5mm m3 * 172 123
&# i)l a2 PU—rHEH BH20—5mm m3 * 172 123
& i)l a2 PU—rHEH BH40—5mm m3 * 172 123
& )l 959 v—5 C—30 m3 * 172 123
& )l 959y v—5 CcC—40 m3 * 172 123
& )l 959 v—35> Cc—80 m3 2,600 — —
B =l BEISYIY—IY RC—40 m3 * 172 123
& )l RIERERE M—40 m3 * 172 123
B =il BRERR 5820—13mm m3 * 172 123
& )l HEMERA 68513—5mm m3 * 172 123
B =il BRERR 785—2. 5mm m3 * 172 123
& )l ER 50— 150mm m3 — — —
B =il ZER 50—150mm m3 * 172 123
B =l MIE #£230cm m2 11,620 — —
E# &l BISERZIE 15~20cm m3 * 172 123
& # i)l EF m3 * 172 —
B # =l LD T35 m3 * 172 123
& &l BEISYIY—T | m3 — — —
B B IR {##£Z%35cm m2 — — —
& By a ) — REH BF 25mm GELY) m3 — — —
BH# BE a9 —LAEHM FI40mm (GELY) m3 — — —
E# By aVY)—rRE#H B GELy) m3 — — —
E# By a9 )—FRE#H BHE15~5mm m3 — — —
E# By aVH)—FEEH BH20—5mm m3 — — —
E# By aVY)— HEE#H BH40—5mm m3 — — —
£ By D C—30 m3 — — —
£ By D C—40 m3 3,200 — —
& By D e Cc—80 m3 3,200 — —
B By BEIZYY—T RC—40 m3 2,800 — —
E# By RERERR M—40 m3 4,300 — —
E# By HUERA 5520—13mm m3 — — —
BH# By HHNERA 6513—5mm m3 — — —
BH# By HHNERA 755—2. 5mm m3 — — —
E# By X5 50—150mm m3 — — —
B BE ZER 50— 150mm m3 4,200 — —
E# BE BIA FEZ30cm m2 — — —
B BE BIRERZIER 15~20cm m3 4,500 — —
B By EES m3 — — —
E# B I % m3 — — —
E# By BEISYIN—TY IR m3 — — —
E# Ed HIA 2 35cm m2 11,480 — —
E# Ed V9 —LEE# b FI25mm GFELY) m3 — — —
E# Ed avY)—rHEE#H B F]40mm GELY) m3 — — —
E# ES a9 —FRE#H b (L) m3 * 172 999
E# EST aVY)—tHEEH EH15~5mm m3 * — 999
E# EAT a9 —FEEH 2 H20—5mm m3 * 172 999
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& ES aVY\)—tEE# BHE40—5mm m3 * 172 999
& ES 5y r—5 C—30 m3 * 172 999
& ES 95y r—5 C—40 m3 * 172 999
E# ES 5y r—5 c—80 m3 3,100 — —
& ES BEISYIY—T RC—40 m3 * 172 999
BH ES RIERERE M—40 m3 * 172 999
& ES BRERR 5820—13mm m3 * 172 999
B# ES BRAERR 6513—5mm m3 * 172 999
& ES BAERR 785—2. 5mm m3 * 172 999
&1 ES ER 50— 150mm m3 — — —
&# ES ZER 50—150mm m3 * 172 999
& ES IR #£230cm m2 11,480 — —
&# ES BISERIER 15~20cm m3 * 172 999
& B Ak m3 * 172 —
& ES I % m3 * 172 999
& ES BEISYIY—T IR m3 — — —
B F R (L RE Hhig) HIE #£Z%35cm m2 — — —
B ER(NGESE)) aVvHo)—rAE BFI25mm GELY) m3 — — —
B F R (I RE #hig) Vo) —rAE FhF|40mm (GELY) m3 — — —
B EENGEEED) avy ) —rAEM B (GELY) m3 — — —
& # ER(NGERSY) a9 —bEE#H BH15~5mm m3 — — —
B ERQLE ) a ) —rREH #H20—5mm m3 — — —
B ER(LE#) a v )— EEH #H40—5mm m3 — — —
B ERNGESS)) IS5vix—5 C—30 m3 4,200 — —
B# EIR(NGESSY) Io59x—5 C—40 m3 4,100 — —
B# ERNGERE)) Io59x—35> Cc—80 m3 4,100 — —
B# EIR(NGESSY) BEISYINY—T RC—40 m3 3,300 — —
& EE(LRHhiE) RERERR M—40 m3 5,400 — —
& EEIGEEE)) HHUERA 58520—13mm m3 — — —
BH# EIENGEED) BHERA 6513—5mm m3 — — —
B EJEINSEEED) BHHERA 755—2. 5mm m3 — — —
B# ERLFE #hig) EXS 50—150mm m3 — — —
B# ERLFE#hg) HER 50—150mm m3 4,500 — —
B ERLFE#) MINE $#£Z%30cm m2 — — —
& EEIGELEE)) SR REIE 15~20cm m3 5,100 — —
B FR(URFE #hig) EFS m3 — — —
B ER(RFE #hi) [ ik m3 — — —
B FR(URE#hig) BEISYIY—T IR m3 — — —
B# 8 MINE #£Z35cm m2 10,920 — —
BH# 8 vy ) — FEE# BWF25mm (GELY) m3 — — —
B# 8 a9 —LHE% FI40mm GELY) m3 — — —
B 3 a9 )—FRE#H B GIELY) m3 * 172 999
BF 3 avy)—rHEEH HHE15~5mm m3 * — 999
BH# 3 avs)—rEE#H B}E20—5mm m3 * 172 999
BH# 8 avy)—rEEH BH40—5mm m3 * 172 999
B 8 959 —32 c—30 m3 * 172 999
B 8 59— C—40 m3 * 172 999
B 8 59— Cc—80 m3 2,800 — —
B 8 BEISYIY—I RC—40 m3 * 172 999
E# 8 PERERA M—40 m3 * 172 999
E# 8 HUERA 5820—13mm m3 * 172 999
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FEF:1 Hh X £ F5 ME A EFRAE R +B5 TE i
8 BAERR 68513—5mm m3 * 172 999
8 BAERR 785—2. 5mm m3 * 172 999
=] ERH 50—150mm m3 — — —
8 ZER 50—150mm m3 * 172 999
8 HIE % 30cm m2 10,920 — —
8 BISERIER 15~20cm m3 * 172 999
8 ARk m3 * 172 —
8 LD Tk m3 * 172 —
8 BEISYI =T IR m3 — — —
8% IR % 35cm m2 11,620 — —
hE aV9U—rHEH FI25mm GELY) m3 — — —
& a2 PU—rHEH B FI40mm GELY) m3 — — —
a5 aV9)—bRE#H B GELY) m3 * 172 123
R& aVH)—LAEH BEH15~5mm m3 * 172 123
BE& aVPU—rHEH BH20—5mm m3 * 172 123
& aVH)—LRAEH BH40—5mm m3 * 172 123
=& 59— C—30 m3 * 172 123
8% P e c—40 m3 * 172 123
8% P e c—80 m3 2,700 — —
8% BEISYIY—FY RC—40 m3 * 172 123
8% PIERERE M—40 m3 * 172 123
8% HENERA 5520—18mm m3 * 172 123
& BRERR 6213—5mm m3 * 172 123
8% BRERR 725—2. 5mm m3 * 172 123
8% ER 50— 150mm m3 — — —
8% ZER 50—150mm m3 * 172 123
% 8% #EA % 30cm m2 11,620 — —
% 8% BIRERZIE 15~20cm m3 * 172 123
% & ARk m3 * 172 —
% & L % m3 * 172 123
% & BEISYIY—T IR m3 — — —
% i 541 e IR %% 35cm m2 11,620 — —
% R R a9 —rRE#H BF25mm GELY) m3 — — —
% i R 4 R av9)—rRE#H BF40mm GELY) m3 — — —
% i 541 e a9 —rRE#H B GELy) m3 * 172 123
7 i B4 av9)—bRE#H BH15~5mm m3 * 172 123
Z i E a9 )— EEH #H20—5mm m3 * 172 123
Z i a9 )— EEH #H40—5mm m3 * 172 123
% i 541 e e Cc—30 m3 * 172 123
% it 541 e e Cc—40 m3 * 172 123
Z HER Y RE e e c—80 m3 3,200 — —
% HERS 4T EE BEISVIN—FY RC—40 m3 * 172 123
% HERS Y e FIERERA M—40 m3 * 172 123
% HERS 4 e BRERA 5520—13mm m3 * 172 123
% HERS 4 e BRERA 6513—5mm m3 * 172 123
% i 541 e HUuERA 755—2. 5mm m3 * 172 123
% it B4 R EXs 50—150mm m3 — — —
% ik R 4 e ZER 50—150mm m3 * 172 123
% R4 B MINE #£230cm m2 11,620 — —
% RS B BIRERIER 15~20cm m3 * 172 123
v IR R A Ak m3 * 172
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& it f5 41 e LA T35 m3 * 172 123
& RS R BEISYI =T IR m3 — — —
& E=E #ER #EZ35cm m2 11,340 — —
B == avy)— EE#M FFI25mm GELY) m3 — — —
B m=E avy)—rEE#M 2 F40mm GELY) m3 — — —
E# = a9 )—bEEH B (ELY) m3 * 172 999
E# = a9 —bEEH BH15~5mm m3 * 172 999
B =R VO —rHE#H BH20—5mm m3 * 172 999
B =k a9 —rHEH BH40—5mm m3 * 172 999
B =k D D C—30 m3 * 172 999
B =k IIIR—35 Cc—40 m3 * 172 999
B =k D D Cc—80 m3 3,100 — —
E# =k BEISYIN—F RC—40 m3 * 172 999
B =k PIERERE M—40 m3 * 172 999
& = HHUERA 58520—13mm m3 * — 999
& = HHERA 6213—5mm m3 * — 999
B == HANERR 7855—2. 5mm m3 * — 999
B == EXS 50— 150mm m3 — — —
B == ER 50—150mm m3 * 172 999
& E=[E IR % 30cm m2 11,340 — —
& = SISEREIE 15~20cm m3 * 172 999
BH# m=k L m3 — — —
B == e T m3 * — 999
& E=E BEISYIY—T IR m3 — — —
B A8 MINE % 35cm m2 11,760 — —
B SALGE avy)—rEE#H D FI25mm (GELY) m3 — — —
B SAlGE avy)—rEEH D F40mm (GELY) m3 — — —
B SAUE a9 )—FRE#H B GELY) m3 * 172 123
B SALE I 9—LEE#H BA15~5mm m3 * 172 123
B SALE a9 )—FRE#H #H20—5mm m3 * 172 123
B SAlE a9 —LEE# BAH40—5mm m3 * 172 123
B SAlGE 59— CcC—30 m3 * 172 123
B SAlGE 959 —32 C—40 m3 * 172 123
B A3 959 —32 c—80 m3 2,900 — —
B# SAlE BEISYIY—T RC—40 m3 * 172 123
E# SALE RERERR M—40 m3 * 172 123
E# AT HUERA 5520—13mm m3 * 172 123
E# SALA HHuERA 6213—5mm m3 * 172 123
E# SALA HUuERA 7855—2. 5mm m3 * 172 123
BH# TR E£R 50—150mm m3 — — —
BH# ERTR ZNER 50—150mm m3 — — —
EH# SALA MINE #% 30cm m2 11,760 — —
F# SALA SIRERIIER 15~20cm m3 — — —
B SALE AR+ m3 * 172 —
B SALE e %k m3 * — 123
B SALA BEISYIY—F IR m3 — — —
R -HER (ELRE) =RE ISR (ELIRE) 50~200kg m3 5,200 — —
R -EER (ELIRZE) =RE Eh (e EIRZE) 100~500kg m3 5,200 — —
SR -HER (ELIRE) B A (B E IR 200~500kg m3 5,200 — —
SR -HER (ELIRE) B HEARELEE 200~300Kg m3 5,200 — —
BE-#ER ELEE) =RE HEAPELRE) 300~500Kg m3 5,200 — —
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SR -En (ELRE) B HERELIRE) 500Kg m3 5,400 — —
Eh-HER (ELRE) =RE HEEELEE) 1000Kg m3 5,400 — —
Eh-HER (ELRE) =g pily HrRaV\yLa v RAGEEEL) m3 — — —
Eh-HER (FELRE) = EAEEERE 50~200kg m3 5,800 — —
Eh-HER (FELRE) = EAEEERE) 100~500kg m3 5,800 — —
SR -HER (FELRE) = EARELEERE) 200~500kg m3 5,800 — —
SR -HER (FELRE) = HWEAPELEE) 200~300Kg m3 5,800 — —
Eh-BER (FELRE) = HWEAPELEE) 300~500Kg m3 5,800 — —
SO -BER (ELRE) = HWEAPELEE) 500Kg m3 6,000 — —
Eh-BER (FELRE) = HWEAPELEE) 1000Kg m3 6,000 — —
SR -HER (ELERE) = pily HoRav\y a3V EGEEEL) m3 — — —
SR -BER (FELRE) BWE EAREEERE) 50~200kg m3 5,600 — —
Eh-BER (FELRE) N EAEEERE) 100~500kg m3 5,600 — —
SR -BER (ELRE) BWE EAEERE) 200~500kg m3 5,600 — —
SR -BER (ELRE) N WEAPELEE) 200~300Kg m3 5,600 — —
SR -BER (ELRE) N WEAPELEE) 300~500Kg m3 5,600 — —
SR -BER (ELRE) HWE WEAPELRE) 500Kg m3 6,100 — —
SR -BER (ELRE) HWE WEAPELRE) 1000Kg m3 6,100 — —
Eh-HER (ELEEE) EXNC il HoRav/\y a3V AGEEEL) m3 — — —
SRR (ELRE) & EAREEERE) 50~200kg m3 5,100 — —
SR -BER (ELRE) & EAELRERE) 100~500kg m3 5,100 — —
SR -BER (ELRE) & EAEEERE) 200~500kg m3 5,100 — —
Eh-BER (ELRE) & WEAPELRE) 200~300Kg m3 5,100 — —
Eh-BER (ELRE) & WEAPELRE) 300~500Kg m3 5,100 — —
SRR (ELRE) & HWEAPELRE) 500Kg m3 5,600 — —
SRR (ELEE) & WEAPELRE) 1000Kg m3 5,600 — —
Eh-ER (ELEE) hE il HoRav/\y a3V AGEEEL) m3 — — —
R -HER (ELIRE) %I SR (EEIRE) 50~200kg m3 4,500 — —
R -HER (ELIRE) %I SR (EEIRE) 100~500kg m3 4,500 — —
R -HER (ELIRE) %I SR (EEIRE) 200~500kg m3 4,500 — —
R -HER (ELRE) %I wEAELERE 200~300Kg m3 4,500 — —
R -HER (ELIRE) %I HwEAELEE) 300~500Kg m3 4,500 — —
R -BER (ELEE) %I HWEAPELRE) 500Kg m3 5,000 — —
R -mER (ELIRE) %I HERAELERE) 1000Kg m3 5,000 — —
ER-HER (ELEE) %l i HoRav/\yaVAGEEEL) m3 — — —
Eh-BER (ELEE) il aanig SR (ELEIRE) 50~200kg m3 5,600 — —
R -HER (ELRE) il aanig SR (ELEIRE) 100~500kg m3 5,600 — —
R -HER (ELEE) il aanig SR (ELEIRE) 200~500kg m3 5,600 — —
R -BHER (ELEE) il aanig HWEAMELRE) 200~300Kg m3 5,600 — —
R -mER (ELIRE) R 4 e wERAELEE) 300~500Kg m3 5,600 — —
R -HER (ELEE) R4 e wEAPELRE) 500Kg m3 6,100 — —
e -HER (ELIRE) Kl aanig HEAELEE) 1000Kg m3 6,100 — —
SR -HEL (ELRE) i B B il HoFav/5 avACGBEEL) m3 — — —
R -BER (ELEE) HiE ISR (EEIRE) 50~200kg m3 5,200 — —
Eh-EER (ELIRE) HE e A (e E IR 100~500kg m3 5,300 — —
ER-ER (ELEERE) HiE SR (ELIRE) 200~500kg m3 5,400 — —
SR -HER (ELIRE) =)l HwEAPELRE) 200~300Kg m3 5,400 — —
ER-HER (ELERE) EZ) HERELERE) 300~500Kg m3 5,500 — —
SR HER (ELERE) EZ) HEAPELERE) 500Kg m3 5,900 — —
BE-#ER ELEE) EZ) HwEAPELRE) 1000Kg m3 6,100 — —
Bh-HER ELEE) e 31 [ HrRav/N\Y a3V AGEEEL) m3 — — —
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SR -HEn (ELRE) SALA EAREEERE) 50~ 200kg m3 6,400 — —
R -HEn (ELRE) SALE EARELEERE 100~500kg m3 6,500 — —
R -HEn (ELRE) SAL;A EAEEERE) 200~500kg m3 6,600 — —
SO -BER (FELRE) SALA HWEAPELEE) 200~300Kg m3 6,600 — —
SRR (ELRE) SALA HWEAPELEE) 300~500Kg m3 6,700 — —
R -En (ELRE) SALE HWEAPELRE) 500Kg m3 7,100 — —
ER-HER (ELRE) SALA WEAPELRE) 1000Kg m3 7,300 — —
EE-BER (FELRE) SAlGE pily HoRav/\y a3 EGEEEL) m3 — — —
SR -HER GRIERA) BEE(RETEE) R RS AEL) 50~200Kg m3 7,600 — —
SR -HER GRBRA) BEE(RETEE) FEREREIRAEL) 100~500Kg m3 7,600 — —
R -HER GRIEHRA) BEE(RETEE) FERERBIRAEL) 200~500Kg m3 7,600 — —
IR -HER GRBRA) BEEEREIESR) [ER(EEEL) 50~200Kg m3 — — —
R -HER GRIBHRA) B (EETEH) [ER(EEEL) 100~500Kg m3 — — —
ER-HER GRIEHRA) B (GETER) [ER(EEEEL) 200~500Kg m3 — —
SR -HER GRIEHRA) B (GETEH) HERGRSHRAREL) 200~300Kg m3 7,600 — —
SR -HER GRBHRA) BEEEREIESR) WEAIRSEAEL) 300~500Kg m3 7,600 — —
ER-HER GRFERA) BEEGEREIESR) HWEAIESEAEL) 500Kg m3 8,100 — —
ER-HER GRIFRA) BEEEREIER) HWEAIRISEAEL) 1000Kg m3 8,200 — —
ER-HER GRIFHRA) B (GEITER) WERZEEL) 200~300Kg m3 — — —
SR -BER GRBEBA) BEH(EEITER) WERZEEL) 300~500Kg m3 — — —
EE-BER GREBEBA) BEEERAEIER) WEREEEL) 500Kg m3 — — —
SR -BER GREBEBA) BEEEREIER) WEREEEL) 1000Kg m3 — — —
SR -BER GREEBA) PRLE (EETEH) IERERBIRAEL) 50~200Kg m3 7,400 — —
SR -BER GREEBA) PRE(RETER) ERERBIRAEL) 100~500Kg m3 7,400 — —
ER-BER GRIEERA) RE(RETER) IR AR AEL) 200~500Kg m3 7,400 — —
SR -BER GRIBEBA) pRE(RETEHR) [ER(EEEL) 50~200Kg m3 — — —
R -BER GRBEBA) PRLE (BETEHE) ISR (FEEEL) 100~500Kg m3 — — —
SR -BER GRIBEBA) pRE (BB TEHR) [ER(EEEL) 200~500Kg m3 — — —
ER-HER GRIFERA) PRE (BETEHE) WERAIRISEAEL) 200~300Kg m3 7,400 — —
SR -BER GRIEERA) PRE (BB T EHE) WERAIRSEAEL) 300~500Kg m3 7,400 — —
SR -BER GRIEERA) PAE(REBTESR) WEATRSEAEL) 500Kg m3 7,900 — —
ER-BER GRIEEBA) pRE(REIEHR) HWERATRISEAEL) 1000Kg m3 8,000 — —
R -BER GRIEEBA) PRE(RETER) |HBEREEEL) 200~300Kg m3 — — —
SR -BER GREBEBA) PREREBETIESR) |HBEREEEL) 300~500Kg m3 — — —
ER-BER GREEBA) PE(BEBTEH) HWEREEEEL) 500Kg m3 — — —
SR -BER GREBEBA) PE(EETER) HWEREEEEL) 1000Kg m3 — — —
ER-BER GREEBA) e (EEITESE) ERERBIRAEL) 50~200Kg m3 7,150 — —
ER-BER GREEBA) e (EEITESE) ERERBIRAEL) 100~500Kg m3 7,150 — —
SR -BEER GREEBA) e (EETER) ISR ERERAEL) 200~500Kg m3 7,150 — —
ER-BER GREEBA) e (REIESR) ISR (FEEEL) 50~200Kg m3 — — —
SR -BER GREEBA) e (REIESR) ISR (FEEEL) 100~500Kg m3 — — —
SR -BEER GREBEBA) e (REIESR) [ERUEEEL) 200~500Kg m3 — — —
ER-BEER GREERA) e (EEITESE) HWERAEESEAEL) 200~300Kg m3 7,150 — —
ER-BER GREERA) WEEETEE) |[BERGBIEAEL 300~500Kg m3 7,150 — —
R -BER GREEBA) e EETER) HWERATERFEAEL) 500Kg m3 7,650 — —
SR -HEL GEHRA) WE(EEITESE) |[BERBBIRAEL) 1000Kg m3 7,750 — —
R -BEER GREEBA) WWEEEIESE) |HEREEEL) 200~300Kg m3 — — —
R -BEER GREEA) e (EEITES) HWEAEEEL) 300~500Kg m3 — — —
Eh-HER (EHBEEA) e REITES) HWEREEEL) 500Kg m3 — — —
BE-#ER BIGEA) e (EEITES) HWER(FEEEEL) 1000Kg m3 — — —
BE-#ER BSEA) WE(BEIEHR) ERGEEBRAEL) 50~200Kg m3 6,950 — —
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S A) NE(RETEE) ERARISHRAEL) 100~500Kg m3 6,950 — —
S A) NS (BETEE) EEERBRAEL) 200~500Kg m3 6,950 — —
EA) NE(BETER) ISR (EEEEL) 50~200Kg m3 — — —
S A) NE(BETER) ISR (EEEL) 100~500Kg m3 — — —
S A) NE(RETEHR) [ER(EEEL) 200~500Kg m3 — —
S A) NE (BETER) HERRSHEAEL) 200~300Kg m3 6,950 — —
EA) NE (BETITER) HERARSHEAEL) 300~500Kg m3 6,950 — —
S A) NE(RETEE) HERRSHEAEL) 500Kg m3 7,450 — —
S A) NE(RETEE) HERRSHEAEL) 1000Kg m3 7,550 — —
S A) NE(RETER) WEREEEL) 200~300Kg m3 — — —
ZA) NE (EETEHR) WERZEEL) 300~500Kg m3 — — —
ZA) NE (EETEHR) WERZEEL) 500Kg m3 — — —
ZA) NE (BETEHR) WERZEEL) 1000Kg m3 — —
S A) hERBEITEER) [ERERBIRAEL) 50~200Kg m3 6,600 — —
S A) BE&(RETEE) FERERBIRAEL) 100~500Kg m3 6,600 — —
S A) BE(RETEHE) FERERBIRAEL) 200~500Kg m3 6,600 — —
S A) EEREBIER) ERUEEEEL) 50~200Kg m3 5,450 — —
EA) hEEREBTESD) EEUEEEEL) 100~500Kg m3 5,450 — —
S A) hERETESD) EEUEEEEL) 200~500Kg m3 5,450 — —
S A) BE&(RETEE) HWEAIEBEAEL) 200~300Kg m3 6,600 — —
S A) BE(RETEE) HWEAIEBEAEL) 300~500Kg m3 6,600 — —
& A) EEEREBIESER) HEAIEBEAEL) 500Kg m3 7,100 — —
& A) BEEREBIER) HWEAIEBEAEL) 1000Kg m3 7,200 — —
S A) EEREBIER) WEAREEEL) 200~300Kg m3 5,450 — —
& A) BEEREBIER) WEREEEL) 300~500Kg m3 5,450 — —
SA) EEEREBIER) HERFEEEL) 500Kg m3 5,950 — —
SA) BE(REITEHE) HERGFEEEL) 1000Kg m3 5,950 — —
SN HE(RETEE) EAERBRAEL) 50~200Kg m3 6,950 — —
A HEEETESR) EAERBIRAEL) 100~500Kg m3 6,950 — —
A HEESTESR ARG AEL) 200~500Kg m3 6,950 — —
S A) HEEGRSTES ER(EREL) 50~200Kg m3 — — —
% A) HEGRSTESR [ER(EEEL) 100~500Kg m3 — — —
& A) HEEGRSTESR [ER(EEEEL) 200~500Kg m3 — — —
% A) HEGREBIER) HEAIEBEAEL) 200~300Kg m3 6,950 — —
% A) HEGREBIER) HEATEBEAEL) 300~500Kg m3 6,950 — —
SA) HE(GETES) HEAEBEAEL) 500Kg m3 7,450 — —
SN HE(GETESR) HERERGHRAEL) 1000Kg m3 7,550 — —
% A) HEGREBIER) WERZEEL) 200~300Kg m3 — — —
% A) HEREBIER) WERZEEL) 300~500Kg m3 — — —
% A) HEREIER) HWERZEEL) 500Kg m3 — — —
S A) HE(GETER) WELEEEL) 1000Kg m3 — — —
% A) EIIEINES) EAERBRAEL) 50~200Kg m3 5,650 — —
S A) L) (Z)E) EAEEBRAEL) 100~500Kg m3 5,650 — —
S A) L) (Z)E) EAEEBRAEL) 200~500Kg m3 5,650 — —
% A) L) (Z)E) ERUEEEEL) 50~200Kg m3 4,350 — —
S A) EIIEINED) ERUEEEEL) 100~500Kg m3 4,350 — —
EA) &I (Z 1) ERUEEEEL) 200~500Kg m3 4,350 — —
% A) EIIEINES) HEAEEGEBEAEL) 200~300Kg m3 5,650 — —
% A) L) (Z)E) HEAEEGEBEAEL) 300~500Kg m3 5,650 — —
% A) L) (Z)E) HEAEEGEBEAEL) 500Kg m3 6,150 — —
% A) EIIEINES) HEAEESGEBEAEL) 1000Kg m3 6,250 — —
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SR -HER REHRA) I (&)%) HERGEEEL) 200~300Kg m3 4,350 — —
SR -HER REHRA) 1| (&)%) HERGEEEL) 300~500Kg m3 4,350 — —
SR - AR GREHRA) 1| (&)%) HWEAEEEL) 500Kg m3 4,850 — —
SR -HER GRERA) EITEINED) HWEAEEEL) 1000Kg m3 4,850 — —
SR -HER GREHRA) it B (1138 EEERBRAEL) 50~200Kg m3 5,950 — —
SR -HER GREHRA) it B (113 EEERBRAEL) 100~500Kg m3 5,950 — —
SR -HER GRBERA) it B35 (21138 EEERBRAEL) 200~500Kg m3 5,950 — —
SR -HER GRFERA) B (&I [ER(EEEL) 50~200Kg m3 — — —
R -HER GRIBRA) B (&I [ER(EEEL) 100~500Kg m3 — — —
SR -HER GRIBHRA) B (&I [ER(EEEL) 200~500Kg m3 — —
R -HER GRIBHRA) it B ()11 HERRSHEAEL) 200~300Kg m3 5,950 — —
R -HER GRBERA) it B ()18 HERRSHEAEL) 300~500Kg m3 5,950 — —
SR -HER GRBERA) RS (&Z I HERRSHEAEL) 500Kg m3 6,450 — —
SR -HER GRIERA) RS (Z I HERGRSHRAEL) 1000Kg m3 6,550 — —
R -HER GRIEERA) i B ()11 3) WERZEEL) 200~300Kg m3 — — —
SR -HER GRIEERA) B (&) IGE) WERZEEL) 300~500Kg m3 — — —
SR -HER GRIEERA) B (&) IGE) WERZEEL) 500Kg m3 — — —
SR -HER GRIFHRA) i 5 (22 J113%) WERZEEL) 1000Kg m3 — —
R -HER GRIFRA) G IR IERERBIRAEL) 50~200Kg m3 6,550 — —
SR -BER GREERA) N (FER)E) IERERBIRAREL) 100~500Kg m3 6,650 — —
SR -BER GRIEERA) ERNGEZIE) IERERBIRAEL) 200~500Kg m3 6,750 — —
ER-BER GRIEEA) EERNGEZIE) [ER(EEEL) 50~200Kg m3 5,050 — —
SR -BER GREEBA) BRI GEEE) [ER(EEEL) 100~500Kg m3 5,150 — —
EE-BER GRIEERA) BN GEZIE) [ER(EEEL) 200~500Kg m3 5,250 — —
SR -BER GRIEEBA) EERNGEZIE) WERIRISEAEL) 200~300Kg m3 6,750 — —
R -BER GRIEERA) BRI GEZ)IE) WEAIRSEAEL) 300~500Kg m3 6,850 — —
SR -BER GRIEERA) I GEENE) WEAIRSEAEL) 500Kg m3 7,250 — —
SR -BER GRIEERA) e G ) HWEAIRIGEAEL) 1000Kg m3 7,550 — —
R -HER GRFERA) i) (FEE)IE) WEREEEL) 200~300Kg m3 5,250 — —
R -HER GRIFERA) ERNGEZIE) WEREEEL) 300~500Kg m3 5,350 — —
R -BER GRIEERA) I GEENE) HWEREEREL) 500Kg m3 5,750 — —
ER-HER GFERA) Ei)I (FEZ)IE) HEREEEL) 1000Kg m3 5,950 — —
SR -BER GRIEERA) EEIGSEINED) [EHERGIRAEL) 50~200Kg m3 7,350 — —
SR -BER GRIEEBA) i EE)IE) ARG IRAEL) 100~500Kg m3 7,450 — —
R -BER GRIEEBA) B EIGSEINED) [EHARGIRAEL) 200~500Kg m3 7,550 — —
SR -BER GRIEEBA) BE (EEIA) ER(EEEL) 50~200Kg m3 — — —
R -BER GRIEEBA) B EIGSE IR ER(EEEL) 100~500Kg m3 — — —
R -BER GREEBA) BE (EEIAE) EA(EEEL) 200~500Kg m3 — — —
ER-BER GRIEEBA) B EIGIEINNE)) HEREEGRAEL) 200~300Kg m3 7,550 — —
ER-BER GREEBA) B EIGIEINNE)) HWERATRGEAEL) 300~500Kg m3 7,650 — —
R -BER GRIEEBA) BE GEEIE) HWEAIERFEAEL) 500Kg m3 8,050 — —
R -BER GREEBA) B EIGIEINE)) HEATRSEAEL) 1000Kg m3 8,350 — —
ER-HER GRIFERA) E (FEZ)IE) WEREEEL) 200~300Kg m3 — — —
ER-HER BIFERA) E (FEZ)IE) WEREEEL) 300~500Kg m3 — — —
SR -BEER GREEBA) eE GEEIAE) WER(ZEEEL) 500Kg m3 — — —
ER-HER BIFERA) E (FEZ)IE) HWEREEEL) 1000Kg m3 — — —
R -BEER GREEBA) AE (KEE) ERERBIRAEL) 50~200Kg m3 7,550 — —
R -BER GREEBA) AE (KAEE) IS HARGIRAEL) 100~500Kg m3 — — —
SR -HEL EHRA) AE (AEE) ERERBIRAEL) 200~500Kg m3 — — —
BE-#ER BIGEA) AL (KMES) ISR (FEEEL) 50~200Kg m3 — — —
BE-#ER BHIGEA) A& (KAREE) ISR (FEEEL) 100~500Kg m3 — — —
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SR -HER GRERA) AE (KMEE) BEREEREL) 200~500Kg m3 — — —
SR -HER GRBEHRA) AE (KREE) HERARSHEAREL) 200~300Kg m3 7,750 — —
SR -HER GRBEHRA) AE (KMES) HERRSHEAREL) 300~500Kg m3 7,950 — —
SR -HER GREHRA) AE (KMES) HERRSHEAREL) 500Kg m3 8,150 — —
SR -HER GRFEHRA) AE (KMESR) HERRSHEAEL) 1000Kg m3 8,850 — —
SR -HER GREHRA) AE (KRIEE) WERZEEL) 200~300Kg m3 — — —
SR -HER GRFEHRA) AE (KREE) WERZEEL) 300~500Kg m3 — — —
R -HER GREHRA) AE (KRES) WERZEEL) 500Kg m3 — — —
SR -HER GRIEHRA) AT (KMREE) WERZEEL) 1000Kg m3 — — —
SR -HER GRIBHRA) SALB (KR ) R RSB IRAEL) 50~200Kg m3 7,350 — —
R -HER GRIBRA) SULA (KR ) IERERBIRAEL) 100~500Kg m3 — — —
R -HER GRIBRA) SULA (KR ) ERERBIRAEL) 200~500Kg m3 — — —
SR -HER GRBRA) SALGE (KRB ) ER(ZEEEL) 50~200Kg m3 5,300 — —
SR -HER GRIERA) LT CRMES) ISR EEEL) 100~500Kg m3 — — —
SR -HER GRIERA) SALB (K fRiE ) [ER(EEEL) 200~500Kg m3 — — —
SR -HER GRBERA) S CRMEE) HERGRSHRAREL) 200~300Kg m3 7,550 — —
R -HER GRIEERA) LB CRIEE) WEAIRSEAEL) 300~500Kg m3 7,750 — —
SR -HER GRIFERA) SALB (KMER) WEAIRSEAEL) 500Kg m3 7,950 — —
R -HER GRIFHRA) SALB (KMER) WEAIRISEAEL) 1000Kg m3 8,650 — —
R -HER GRIFHRA) SALE (KMER) WEREEEL) 200~300Kg m3 5,500 — —
R -HER GRIFRA) SALE (KMER) WEREEEL) 300~500Kg m3 5,700 — —
SR -BER GRIEERA) SALB (KMER) WEAREEEL) 500Kg m3 5,900 — —
SR -BER GRIEERA) SALE (KMER) HWEREEEL) 1000Kg m3 6,600 — —
Fa91)—k BE £a 91—k 24—18—25(20) m3 * 82 82
£ar9)—+ a £ 51—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£ar9)—+ BA £ 51—k 30-8-40-50% m3 * — 999
Fa91)—k BE £a 91—k 18—15—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k BE £a 91—k 18—18—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k BE £a 91—k 21—15—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k BE £a 91—k 21—18—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k BE £a 91)—k 24—8—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k =k £a 491)—k 18—8—40 m3 * 83 82
Fa291)—k =ES Fa 91—k 24—8—40 m3 * 83 83
£ar9)—+k BA EILRIL 1:02] m3 * 83 83
Fa91)—k BE EILRIL 1:03] m3 * 83 83
Fa291)—k BE £ 491)—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
Fa291)—k BE £a 91—k 18-15-40-270Kg—-60% m3 * 138 999
£ar9)—+ BA £ 51—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—+k B £a2 51—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
Fa291)—k BE Fa 491)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
Fa91)—k BE Fa 91)—k 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
Fa291)—k BE Fa 91—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
Fa 91—k BE Fa 91—k 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
Fa 91—k BE Fa 91—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
Fa 91—k BE Fa 91—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
Fa 91—k BE Fa 91—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * 138 999
Fa 91—k BE Fa 491)—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
Fa291)—k BE Fa 91—k 24—21—25(20) m3 * 82 82
£a2 51—k Ba £a251)—k 27—18—25(20) m3 * 82 82
£a91)—k BR £a91)—k 27—21—25(20) m3 * 82 82
£a2 51—k BA £a2 51—k 21—8—25(20) —55% m3 * 138 999
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H£arH)—k BA £a291)—F 21—8—40—55% m3 * 138 999
H£arH)—k BA H£arH)—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
HFa91)—k BE HFar491)—k 21—21—25(20) m3 * 82 82
H£arH)—k BE H£arH)—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
H£arH)—k BE £a291)—F 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
H£a 49—k BE £a29)—F gilf4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£ H)—k BE £a291)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a291)—F BA £a291)—F 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a291)—F BA £a291)—F 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a291)—F BE £ar9)—bk 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a291)—F BE £ar9)—bk 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a291)—F BE £ar9)—bk 24—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a291)—F BE £ar9)—bk 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a291)—F BE £ary)—bk 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
f£av91)—F BE £ar9)—bk 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£av91)—F BE £ar9)—bk 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
HFar91)—k KR £av91)—k 24—18—25(20) m3 * 82 999
H£av91)—+ KR £ar9Y)—bk 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a291)—Fk KR £ar9)—+k 30-8-40-50% m3 * — 999
Fa291)—k KR £av91)—k 18—15—25(20) m3 * 82 999
Fa291)—k KR £av91)—Fk 18—18—25(20) m3 * 82 999
HFar91)—k KR £a291)—F 21—15—25(20) m3 * 82 999
HFa91)—k KR £av91)—Fk 21—18—25(20) m3 * 82 999
£av91)—k KR £ar9)—+ 24—8—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k KR £ar9)—+k 18—8—40 m3 * 83 999
Fa91)—k KR £av91)—k 24—8—40 m3 * 83 999
£av91)—Fk KR ELAIL 1:02] m3 * 83 999
£av91)—Fk KR ELAIL 1:03] m3 * 83 999
Fa91)—k KR £a 91—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
Fa91)—k KR £a291)—k 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£av91)—k KR £ar9)—+ 21—5—40—60% m3 * 138 999
£av91)—Fk KR £ar9)—+k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
91—k KR £ar9)—+ 21—8—40—60% m3 * 138 999
Fa91)—k KR £ 491)—k 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
H£avH)—Fk KR £a29)—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£a291)—k KR £ar9)—+ 21—8—25(20) —330—45% m3 * 138 999
£a291)—k K& £av91)—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
H£ar9)—Fk KR £a29)—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a91)—k K& £av91)—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * 138 999
£a91)—k K& £a91)—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£a91)—k KR £a291)—k 24—21—25(20) m3 * 82 999
£a91)—k KR £a291)—k 27—18—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k KR £a291)—k 27—21—25(20) m3 * 82 999
£a29)—hk KR £a29)—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a29)—hk RAR £a29)—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—hk AR £a2H9)—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
£a29)—k AR £a2H9)—k 21—21—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k RAR £a29)—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a29)—Fk XAE £a291)—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a291)—k AR H£a29)—Fk Bilf4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£a291)—k RAE £a29)—+ Bilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
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£a29)—k KR £ar9)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£ar9Y—k KR £ar9)—bk 18—8—40—55% m3 * 138 999
£ar9Y—k KR £ar9)—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—k KR £ar9Y—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£ar9Y—bk KR £ar9Y—bk 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9Y—bk KR £ar9)—bk 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£ar9)—k KR £ar9)—bk 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—k KR £ar9)—k 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a29)—k 4B £a 91—k 24—18—25(20) m3 * 82 999
£arH)—k 4B £arH)—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£ 91—k 4B £a291)—k 30-8-40-50% m3 * — 999
£ 91—k 4 EH £a29)—k 18—15—25(20) m3 * 82 999
£a 91—k 4B £a 91—k 18—18—25(20) m3 * 82 999
£a 91—k 4B £a29)—k 21—15—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k 45 EH £a 91—k 21—18—25(20) m3 * 82 999
£ 91—k o EA £a29)—k 24—8—25(20) m3 * 82 999
H£a29)—k o EA £a 91—k 18—8—40 m3 * 83 999
£a29)—k 4B £a29)—k 24—8—40 m3 * 83 999
£ 91—k 4 EH ELAIL 1:02] m3 * 83 999
£ 91—k 4B EILAIL 1:03] m3 * 83 999
£ 91—k 4y EA £a29)—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£a 91—k 4y EE £a29)—k 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£a29)—k o EE £a29)—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£a29)—k trEE £a29)—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£a29)—k 4y EA £a29)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—Fk B £a291)—Fk 21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£a29)—b 4y B £a25)—F 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
H£a29)—k 4y EE £a29)—k 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
H£a29)—k trEE £a29)—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£a291)—k BT £a2 45—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a29)—k BT £ 51—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * 138 999
f£a291)—k 4y EE £ar9)—+k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£ 91)—k 5B £a291)—k 24—21—25(20) m3 * 82 999
£ 91)—k 5B £a291)—k 27—18—25(20) m3 * 82 999
£a 91—k 5B £a 91)—k 27—21—25(20) m3 * 82 999
Fa291)—k 4= Fa 91—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a 91—k 4B £ 51—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
Fa291)—k 4= £a 491)—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
Fa 91—k 4= Fa 491)—k 21—21—25(20) m3 * 82 999
Fa 91—k 4= £ 91)—k 30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
Fa 91—k 4= £a 491)—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a 91—k 4= Fa91)—k gl¥4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£a291)—k 4B £aV 91—k Hilf4. 5—6.5—40—55% m3 * 138 999
£a2 91—k 4B £ 51—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a2 91—k 4B £a 51—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£av9)—k 4B £a29)—Fk 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a2 91—k 4B £av9)—Fk 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k 4B £a 51—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
Fa91)—k 4= £a 491)—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
Fa91)—k 4= £a 91—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
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EEDLIER LrEl 25:*/7')—|~ 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
EEDP IR 7} 22377. = 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EEDP IR 8 25357-1—:: 24—18—25(20) m3 * 82 30
EED IR 8 £37! 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
e & ;—Englj—h 30-8-40-50% m3 * — 999
eI 8 iggglj:h 18—15—25(20) m3 * 82 30
eI & Z;:gw_h 18—18—25(20) m3 * 82 30
eI & 22357. _|~ 21—15—25(20) m3 * 82 30
Fa7t & £ 37.) k 21—18—25(20) m3 * 82 30
EEDP I 2 ZEE;/JJZ:: 24—8—25(20) m3 * 82 30
a9 —k 5 Eavh—F 3a-8-40 o : 53 51
Eaoh—k 5 ELEIL 24=28=40 102 mg . 52 5
H 1)— : - *

Z;E;glj—:: E‘ ;E_)b?)bl 1:03] m3 * gg g}
EEDP I & Ziggglj:h 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
EEDA IR & 3 59. S 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
eI ) Z;:gglj—h 21—5—40—60% m3 * 138 999
=Dl & Z;:gm)—h 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
EEDIIE & Zz:{glj—h 21—8—40—60% m3 * 138 999
EEDIIE ) Z;:IZ/QI)_F 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
EEDIIE ) Z;:IZ/QI)_F 21—8—40—300Kg—45% m3 — — —
EEDIIE ) Z;:://y):F 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
EEDIIE ) Z;:I:/QI)—F 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
EERZDE ) EED) I) k 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
EEDIIE ) ;:3:5'7')—% 30—18—40—350Kg—55% m3 — — —
EERAIE: & Z;gggd:h 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
EEDL I & 22359. _|~ 24—21—25(20) m3 * 82 30
eI & 3 Z/OIJ_F 27—18—25(20) m3 * 82 30
EEDIIE & Z;:ZJQI)—F 27—21—25(20) m3 * 82 30
EEDIE & Z_;:'/g.) k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EERZDE & EED) I)—|~ 21—8—40—55% m3 * 138 999
EEDIE & i;:gglj—h 18—5—40—60% m3 * 138 999
EEen & ng@):t 21—21—25(20) m3 * 82 30
EEpen & 3 ~/9|)_ 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EERZDE & EED) I) ~ 30—15—40—370Kg—50% m3 — — —
EEDPIE & ;-3:{/73:% Ei74. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
EEDIE & i;:gglj_% Hlf4.5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
EEDIE & Z;:KOIJ_F 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
EEDIIE & Z;:KOIJ_% 18—8—40—55% m3 * 138 999
EEDIE & Z;:I*JQI)—F 18—8—40—60% m3 * 138 999
EEDIE & Z;:I*JQI)—F 24—8—40—55% m3 * 138 999
EERZDE & EED) IJ_% 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EEDIE lig ifnglj k 24—8—40—300Kg—45% m3 — — —
EED I L ;_E:I{QH:\ 24—8—25—330Keg—45% m3 * — 999
EEDIE lig Z;:{g|)_~ 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EERZDE & EEDZIES 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
EL0=k RHI £a5—F 24—18—25(20) m3 * 84 999
ZE:.{/;. —F KA E3H—F 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
EEDZL) A#N £aF—F 30-8-40-50% 3 *

£ 91)—k PN £a291)—k 18—15—2 - 2 o
EERZDE A% EEP 5(20) m3 * 84 999
S ] £a5—F 18—18—25(20) m3 * 84 999
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£a291)—k X0 £ar9Y—k 21—15—25(20) m3 * 84 999
£ar9Y—k X# £ar9)—k 21—18—25(20) m3 * 84 999
£ar9Y—k X £arH)—k 24—8—25(20) m3 * 84 999
£ar9)—k X £ar9)—k 18—8—40 m3 * 85 999
£ar9Y)—bk A# £ar9)—k 24—8—40 m3 * 85 999
£ar9)—bk PN ELAIL 1:02] m3 * 85 999
£ar9)—bk PN ELAIL 1:03] m3 * 85 999
£ar9Y)—bk X#0 £ar9Y—bk 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk PN £ar9)—bk 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9Y)—bk X#0 £ar9)—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£ary)—bk X £ar9Y)—bk 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£ar9Y)—bk X#0 £ar9)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk X# £ar9Y—+k 21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£ar9)—bk X#0 £ar9)—+k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£ar9Y—+k X £ar9)—+k 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
£ar9)—b X £ar9)—bk 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£ar9)—+ X# £a25)—k 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
£ar9)—+k X# £ 51—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£ar9Y)—+ X# £ 51—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
Fa91)—k XF0 £ 491)—k 24—21—25(20) m3 * 84 999
£a91)—k KF0 £a491)—k 27—18—25(20) m3 * 84 999
$a491)—k XF0 £a491)—k 27—21—25(20) m3 * 84 999
£ar9)—+ PN £arH)—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—+ PN £arH)—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£arH)—bk PN £a2H)—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
$a491)—k KF0 £a91)—Fk 21—21—25(20) m3 * 84 999
£a2H)—k A#0 £a29)—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—+ XF £ 45—k 30—15—40—370Kg—50% m3 — — —
£arH)—+ PN £a29)—k gi(f4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£ar9)—+ PN £a2H)—k #if4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a 49—+ PN £a2 45—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a2H)—k PN £a2 45—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k AF £a2 45—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a2 91—k A# £a2 51—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k A#0 £a2 51—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a29)—k X# £a29)—Fk 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a29)—k X# £a 51—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£a91)—k KF0 £a 491)—k 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a91)—k KF0 £av91)—k 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a291)—k NE £ar9)—+ 24—18—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £a291)—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a291)—k NE £a 49—+ 30-8-40-50% m3 * — 999
£ 91)—k NE £ar9)—k 18—15—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £ar9)—k 18—18—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £a29)—k 21—15—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £a29)—k 21—18—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £a29)—k 24—8—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k NE £a2H9)—k 18—8—40 m3 * 83 999
£ 91)—Fk NE £arH)—k 24—8—40 m3 * 83 999
£a291)—Fk NE EJLAIL 1:02] m3 * 83 999
£a291)—Fk NE EJLAIL 1:03] m3 * 83 999
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£ H)—k N=) £a291)—F 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £ar9Y—bk 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £a291)—F 21—5—40—60% m3 * 138 999
H£arH)—k N=) £a291)—F 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £a291)—F 21—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—F N=) £a291)—F 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £a291)—F 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £a291)—F 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
£a291)—F N=) £a291)—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F N £ar9)—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a291)—F N £ar9)—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£a291)—F N £a291)—F 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F NE £a291)—k 24—21—25(20) m3 * 82 999
£a291)—F N=) £a29)—k 27—18—25(20) m3 * 82 999
£a291)—F N=) £ 91—k 27—21—25(20) m3 * 82 999
£ 91—k NE £ 91—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a291)—k NE £ 91—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£ 91—k NE £ 91—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
£a491)—k NE £a91)—Fk 21—21—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k N £ 91—k 30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a29)—k NE £ 91—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a291)—k NE £a29)—k filf4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£a291)—k NE £a29)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k NE £a29)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
f£a29)—k NE £a29)—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k NE £a29)—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a291)—k NE £ 91—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a291)—k NE £ar9)—k 24—8—25(20) —55% m3 * 138 999
H£ar9)—k NE £arH)—t 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
H£ar9)—k NE £ar9)—+ 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£a291)—k NE £arH)—+ 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a291)—k NE £ar9)—+ 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9)—+ BB £arH)—+ 24—18—25(20) m3 * 82 999
£av91)—k EEE] £av91)—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£arH9)—+ =HiE £arH)—+ 30-8-40-50% m3 * — 999
£a91)—k BB £av91)—k 18—15—25(20) m3 * 82 999
=D BB £a491)—k 18—18—25(20) m3 * 82 999
£av91)—k EEE] Fav91)—k 21—15—25(20) m3 * 82 999
£a291)—k EEE] Fary1)—k 21—18—25(20) m3 * 82 999
=Dl BB £a 91—k 24—8—25(20) m3 * 82 999
£av91)—k B Faro1)—k 18—8—40 m3 * 83 999
£av91)—k B £a291)—k 24—8—40 m3 * 83 999
£av91)—k B EJ/ILZIL 1:02] m3 * 83 999
£av91)—k EEE] EJ/ILZIL 1:03] m3 * 83 999
£ar9)—+ =HiE £ 59—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£arH)—+ =i £a291)—k 18—-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—+ =HiE £a29)—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—+k =HiE £a29)—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—+ =] £a291)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—+ =] £ar9)—+ 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£ar9)—+ =] £a29)—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
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H£a 91—k =] £a291)—F 21—8—25(20)—3830—45% m3 * 138 999
H£arH)—k =HE £a291)—F 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F BB £a291)—F 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a291)—F BB £a291)—F 30—18—40—350Kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F B £a291)—F 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F =R £a 91—k 24—21—25(20) m3 * 82 999
£a291)—F =R £a2 91—k 27—18—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k =R £a2 91—k 27—21—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k B £a 91—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a29)—k B £a 91—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k BIiE £a29)—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
£a 91—k =R £a 91—k 21—21—25(20) m3 * 82 999
£a29)—k B £a29)—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a 91—k B £a 91—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a29)—k B £a 91—k ghlf4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£a29)—k B £ 91—k ghlf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a 91—k B H£a29)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a29)—k =R £a29)—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k =R £ 91—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—k =R £ 91—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
H£a29)—k B £a29)—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ 91—k BE £a29)—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a291)—k BE £a29)—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
f£a29)—k BE H£a29)—k 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a291)—k BHE f£a29)—k 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
Fa91)—k =l £av91)—k 24—18—25(20) m3 * 82 82
£a291)—k Gl £a291)—Fk 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a491)—k Gl £ 91)—Fk 30-8-40-50% m3 * — 999
Fa91)—k =l £av91)—k 18—15—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k =1 £av91)—k 18—18—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k =1 £av91)—k 21—15—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k =il £av91)—k 21—18—25(20) m3 * 82 82
£a91)—k =il £av91)—k 24—8—25(20) m3 * 82 82
£a291)—Fk &)l £ar9)—+ 18—8—40 m3 * 83 82
£a91)—k =il £a91)—k 24—8—40 m3 * 83 83
£a91)—k =il EJ/ILZIL 1:02] m3 * 83 83
£a291)—k )l EJILZIL 1:03] m3 * 83 83
Fa91)—k =1 £av91)—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£a91)—k =1 £av91)—k 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
Fa91)—k =il $a91)—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
Fa91)—k &)l £a29)—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£a91)—k =il £ 491)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
H£arH)—Fk &)l £ar9)—+ 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
Fa91)—k =l £ 491)—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
H£avH)—Fk &)l £ar9)—+ 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
H£avH)—Fk =l £a29)—Fk 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
H£av9)—Fk =l £ar9)—+ 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
£a91)—k &)l $a 491)—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
91—+ &)l £a29)—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
H£av9)—Fk &)l £ar9)—+ 24—21—25(20) m3 * 82 82
H£avH)—F =l £ar9)—+ 27—18—25(20) m3 * 82 82
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Ty B #H
HEE T MR ﬁfg N t»82 7 =
Ll LEBH =P 27—21—25(20) m . T8 599
£yt —8—25(20)—55% m3 128 998
= £3vg)—t e —55% m3 * 999
£aL0)—+k oo H1)—k 21 _8_28—60%: p— " 122 69
ﬁizga_t E:>7U—t ;?:21_25Q0) — : &2 82
oS 1= £a29)— —=7 —— 3 3 %
%3{7P:t Fab—k gg—?5fig§270Kg—50% m3 = = —
EE;ZJ—F ?3?23_t #il¥4.5—2. 5—40—55% m§ : 138 999
e £ — A — — —555% - 38
A 91)—k U —k E3l+4.85_265.(520)423750|(g—50% s - = ggg
£ 91)—k PSS 30—1 2 o 3 " 2 999
£ 91)—k EaUH—k ‘18—8—4-0_60(;J — " 138 009
£ 91)—k PSS ‘|8—8_48_55(;J 3 " 138 999
£3-7)—F ED e m3 - = 559
£a291)—k £ 91—k 24 e SOk m - = s
£ 91)—k EO2 51—k 24—8 25 (30) —Eo% 3 " 153 999
£ 91)—k EO2H1—k 36—8— = (505 —oo%e 3 " %
£ar9)—k £ H1—k 40—8—325@0) m3 75500 == -
£aro)—+ EEDTDES 24_1%m%my m3 16500 — =
Eavo)—+ EO U H1—Fk 30-8-25 - b m3 17000 — =
£aro)—+ EOUH1—k 3&%4&6?5@0) m3 15950 — =
£aro)—+ T 5k 18—15—25@0) m3 15,950 — =
£aro)—+ DR 18—18—25@0) m3 16,100 — =
= £3-9)—F 2] _15_25(20) m3 16,500 — =
EEp =gt 87200 m3 16,350 — —
£3-9)—t £ 51—k 24—8—25(20 = 15550 —
£3-9)—t Eaoo—k 18—8—40 ms 15200 — —
= Ea 71—k 24-8-40 1:02] m3 20,050 — —
= ;E_}V;UI/ 1:03] m3 18,050 — —
37— EILEIL 81740 370Ks60% 3 16.000 — =
= £327u-t —40-270Kg-60% m3 16,150 =
29—t EOo A —k 18-15 40_50% m3 15750 — =
£a201)—k £a201)—k 21_5:2m2m—26ag—60% v 15550 — B
£ o)—+ EOU A —k 16—3 25(20) — m3 15850 — =
£a91)—k EO A —k 21_8:25(20)_60% - 15950 — =
E:?OU_F 2 gu—t 21_2—40—30m@—45% m3 17,500 — —
%357P:¢ 2 gu—t g]—s—zazm—aso—45% m3 17,500 — —
ﬁ3{7H_F H£351)—Fk 54—8—25(20)—300ke—55% m3 16.700 — =
Sy S 30—18—40—370Kg—50% m3 — = =
S 23yt 30—18—40—350Kg—55% m3 — = =
ZJKOJ £ag)-th —18—25(20) —350Kg—55% m3 17,800 — —
ez £Av7)—b 2 25(20) m3 17,100 —
eI FA7)-t T T m3 17,300 — =
=PI £227)—k 27_18:25(20) m3 17,600 — —
£avH)—+k DTS >1—8 5201 m3 16,550 — =
E=D DTS 21 _8_40_600/0 m3 16,200 — =
E:?au_\ e 18_2;f25@0; m3 16,700 — —
%3523_‘ £a7)-t gg—s—zazm—ss% m3 17,100 = —
=1/ —_r — - 0.
E3 7=k fﬁgi;gd_\ 30—15—40—370Ke—50% m3
=D 3
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FER Hh X £ 5 ME A MEIRE ERD +B TE i
H£a 49—k BE H£arH)—k Bilf4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£a291)—k By £ar9)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 17,450 — —
£a291)—k B £ar9)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 18,300 — —
£ar9Y—bk By £ar9)—k 18—8—40—55% m3 16,200 — —
£ar9Y—bk By £ar9Y—bk 18—8—40—60% m3 15,850 — —
£ar9Y—bk By £ar9)—bk 24—8—40—55% m3 16,200 — —
£ar9)—bk By £ar9)—bk 24—8—25(20)—55% m3 16,350 — —
£ar9Y)—bk By £ar9Y)—bk 24—8—40—300Kg—45% m3 17,500 — —
£ar9Y)—bk By £ar9Y)—bk 24—8—25—330Kg—45% m3 17,500 — —
£ar9)—bk By £ar9Y—bk 36—8—25(20)—55% m3 17,900 — —
£ar9)—bk By £ar9Y)—bk 40—8—25(20) —55% m3 18,300 — —
£a29)—F B £a25)—k 24—18—25(20) m3 * 82 82
£a291)—F E £a291)—+ 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a 91— B £av5)—k 30-8-40-50% m3 * — 999
£av91)—F B £a25)—k 18—15—25(20) m3 * 82 82
£av91)—¢ E £av5)—k 18—18—25(20) m3 * 82 82
£a291)—+ E £ar9)—bk 21—15—25(20) m3 * 82 82
£av91)—+k T £ar9)—hk 21—18—25(20) m3 * 82 82
H£a291)—+k L £ar9)—bk 24—8—25(20) m3 * 82 82
H£a291)—+k T £ar91)—bk 18—8—40 m3 * 83 82
£av91)—k E £ar9)—bk 24—8—40 m3 * 83 83
£ar9Y)—+k ET EILRIL 1:02] m3 * 83 83
£ar9)—hk EF EILRIL 1:03] m3 * 83 83
£ 91)—k Eg £a 91—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£ 51—k T £a2 51—k 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—+k E £ 51—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£ 51—k T £ 51—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£av91)—k E £ar9)—+ 21—8—40—60% m3 * 138 999
H£av91)—k E £ar9)—+ 21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£ 59—k 3 £ 51—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£av91)—k E £ar9)—+k 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
£ 91)—k g £ 91)—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£ 51—k 3 £ 51—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£ 51—k EZ £ 51—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£ 51—k 3 £ 51—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£ 91—k E £a29)—k 24—21—25(20) m3 * 82 82
f£a291)—k ] £ar9)—+k 27—18—25(20) m3 * 82 82
£ 91)—k ] £av9)—k 27—21—25(20) m3 * 82 82
H£a291)—k L £ar9)—+k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
H£a291)—k ] £ar9)—+k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£a291)—k EFT £ 51—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—+k EZT £ 51—k 21—21—25(20) m3 * 82 82
£ar9)—+k EZ £ 51—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ 91)—k B £a 91)—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
H£a 91—k L £ar9)—k gilf4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£ 91)—k L £a29)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 —
£ 91—k L £a29)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£ 91)—k L £a9)—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£ 91—k L £a29)—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—Fk Ed £a29)—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a 91—k Ed £a29)—k 24—8—25(20) —55% m3 * 138 999
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H£arH)—k ES £ar9Y—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a291)—k ES £a 59—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£ar9Y—bk B £ar9Y—k 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—k B £ar9)—b 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9Y—bk EIGEEED) £ar9Y)—bk 24—18—25(20) m3 16,250 — —
£ar9)—bk A NGEED) £ar9)—k 30-8-25(20)-50% m3 16,450 — —
£ar9)—bk F RO Hh i) £ar9)—bk 30-8-40-50% m3 16,350 — —
£ar9)—bk F RO i) £ar9)—bk 18—15—25(20) m3 15,300 — —
£ar9)—k F RO #h i) £ar9Y—bk 18—18—25(20) m3 15,450 — —
£arH9)—bk F RO #h i) £ar9)—+k 21—15—25(20) m3 15,650 — —
£ar9)—k F RO Hh i) £ar9)—+k 21—18—25(20) m3 15,850 — —
£ar9)—k ENGEED) £arH)—bk 24—8—25(20) m3 15,700 — —
£a29)—k F RO Hh i) £ar9)—k 18—8—40 m3 14,900 — —
£a29)—k F RO i) £arH)—k 24—8—40 m3 15,550 — —
£a29)—k F RO i) E)LAIL 1:02] m3 20,200 — —
£a29)—k F RO i) E)LAIL 1:03] m3 17,700 — —
£a2491)—k E(NGERSY) £ 491)—Fk 18—12—40—270Kg—60% m3 15,350 — —
£a29)—k FROLRE i) £a29)—k 18-15-40-270Kg—60% m3 15,500 — —
£a29)—k E A NGEE)) £a29)—k 21—5—40—60% m3 15,100 — —
£a29)—k F RO #h i) £ar9)—+k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 15,350 — —
£a29)—k FROLRE i) £a29)—k 21—8—40—60% m3 15,200 — —
£a29)—b ZF RO i) £a29)—b 21—8—25(20)—60% m3 15,300 — —
£a29)—k E A NGERED) £ar9)—+ 21—8—40—300Kg—45% m3 16,350 — —
£a29)—b E A (NGEED) £arH)—+ 21—8—25(20)—330—45% m3 16,850 — —
£a291)—F ZE R (LI R #high) £ 91—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 15,700 — —
£a29)—b ENGERED) £ar9)—+ 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
£a29)—k F RO #h i) £ar9)—+ 30—18—40—350Kg—55% m3 — — —
£a291)—F ER(NGESEY) £ 91—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 17,150 — —
£a291)—F ZE R (LI R #high) £ 91—k 24—21—25(20) m3 16,450 — —
£a291)—F R (LI R #hig) £ 91—k 27—18—25(20) m3 16,650 — —
Fa291)—k R (LI R #hig) £ 91—k 27—21—25(20) m3 16,950 — —
H£a291)—k EIRONGEEEY) £a29)—b 21—8—25(20)—55% m3 15,700 — —
H£a291)—k EIRONGEEEY) £a29)—k 21—8—40—55% m3 15,550 — —
£ar9)—+k FEROLRE ) £ar9)—k 18—5—40—60% m3 15,100 — —
Fa291)—k E R (L #hig) £ 91)—k 21—21—25(20) m3 16,050 — —
Fa291)—k ER(LFE #hig) £a 91—k 30—8—25(20)—55% m3 16,450 — —
£a291)—Fk EIRANGEEEY) £a29)—b 30—15—40—370Kg—50% m3 16,800 — —
£av91)—k EIRONEEEE) £ar9)—k gilf4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£a291)—k EIRONEEEE) £ar9)—+k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 17,800 — —
£a291)—k EIRONGEEEY) £a29)—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 17,150 — —
£a291)—k SRR hisk) £ar9)—+k 18—8—40—55% m3 15,550 — —
£a291)—k EIRQNEEEE)) £ar9)—+k 18—8—40—60% m3 15,200 — —
£a291)—k EIRQNEEEE)) £ar9)—k 24—8—40—55% m3 15,550 — —
£ 91)—k SER(LRE ) £ar9)—+k 24—8—25(20)—55% m3 15,700 — —
£a91)—k R (LR #hisk) Fa 91)—k 24—8—40—300Kg—45% m3 16,350 — —
£a91)—k ZE[R(LLRFE #hisk) £ 91)—k 24—8—25—330Kg—45% m3 16,850 — —
£arH)—+ EENGEEE)) £a25)—k 36—8—25(20) —55% m3 17,200 — —
£a2 49—k [R(LIREHhis) £a 51—k 40—8—25(20)—55% m3 17,650 — —
£ar9)—+ B £a 51—k 24—18—25(20) m3 * 82 82
£a 49—+ B £a 45—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a 49—+ B £av9)—Fk 30-8-40-50% m3 * — 999
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FER Hh X £ 5 MHEAH MEIRE ERD +B TE i
£a291)—k B8 H£a 49—k 18—15—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k =] Far91)—k 18—18—25(20) m3 * 82 82
Fa91)—k =] Far91)—k 21—15—25(20) m3 * 82 82
£a291)—k 8 £ar9)—bk 21—18—25(20) m3 * 82 82
£a291)—k B8 £ar9)—bk 24—8—25(20) m3 * 82 82
£ar9)—bk 8 £ar9)—bk 18—8—40 m3 * 83 82
£ar9)—bk B8 £ar9)—bk 24—8—40 m3 * 83 83
£ar9Y)—bk 8 EILRIL 1:02] m3 * 83 83
£ar9Y)—bk 8 EILRIL 1:03] m3 * 83 83
£ar9)—bk 8 £ 51—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9Y—bk 8 £ar9Y)—bk 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £a 51—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£ary)—bk 8 £ 51—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 21—8—25(20) —330—45% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£ar9)—bk 8 £ 51—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£ar9)—hk 8 £ 59—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£ar9)—+k 8 £ 51—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
HFa291)—k B £ 91)—k 24—21—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k el H£a 91—k 27—18—25(20) m3 * 82 82
Fa291)—k 3 £ 91)—k 27—21—25(20) m3 * 82 82
£ar9)—+k 8 £ 51—k 21—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9)—+k 8 £ 51—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£ar9)—+k 8 £ 59—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
Fa291)—k 3 £ 91—k 21—21—25(20) m3 * 82 82
£ar9)—+k 8 £ 59—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—+k 8 £33 51)—F 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£ar9)—+k B8 £a29)—k fi(f4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£ar9)—+k 8 £a29)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138
H£a291)—k 8 £ar9)—+k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
H£a291)—k 8 £ar9)—+k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a291)—k 8 £ar9)—+k 18—8—40—60% m3 * 138 999
H£a291)—k 8 £ar9)—+k 24—8—40—55% m3 * 138 999
H£a291)—k 8 £ar9)—+k 24—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a 91—k 8 £ 51—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a291)—k 8 £ 51—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£a291)—Fk e Fa 91—k 36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a 91—k el £a 91—k 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
Far91)—k & Far91)—k 24—18—25(20) m3 * 82 80
£a29)—k & £a29)—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a29)—k & £a291)—k 30-8-40-50% m3 * — 999
£a29)—k & £a29)—k 18—15—25(20) m3 * 82 80
£a29)—k & £a29)—k 18—18—25(20) m3 * 82 80
£a29)—k & £a29)—k 21—15—25(20) m3 * 82 80
£a2H9)—k & £a29)—k 21—18—25(20) m3 * 82 80
£a29)—bk & £a29)—k 24—8—25(20) m3 * 82 80
£a29)—hk & £a29)—k 18—8—40 m3 * 83 80
£a29)—hk & £a29)—k 24—8—40 m3 * 83 81
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£av9—k ELZIL 1:02] m3 * 83 81
£av9—k ELZIL 1:03] m3 * 83 81
£a2 91—k £a29—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£av91—k £av9—+ 18-15-40-270Kg-60% m3 * 138 999
£a29—k H£av9—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
£a29—k £av9—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£a29—k £av9—k 21—8—25(20) —330—45% m3 * 138 999
£a29—k £av9—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£av9—k £3a25')—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a29—k £a29—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£a29—k £av9—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£a2 59—k £a25')—k 24—21—25(20) m3 * 82 80
£a2 59—k £a25')—k 27—18—25(20) m3 * 82 80
£ o)—+ =Dl 27—21—25(20) m3 * 82 80
&2 91—k £a2 59—k 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a2 59—k £a25')—k 21—8—40—55% m3 * 138 999
£a2 59—k £a2 59—k 18—5—40—60% m3 * 138 999
£avo)—+ =Dl 21—21—25(20) m3 * 82 80
£a2 91—k £a 59—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a2 91—k £a2 59—k 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a2 91—k £a29—+ HilF4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£a2 91—k £a29—+ HIFf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a2 91—k £a2 59—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a 59—k £a2 59—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a 59—k £a 59—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a2 59—k £a2 59—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a2 49—k £a 59—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a2 49—k £a2 59—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£a2 49—k £a2 59—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£a2 91—k £a 59—k 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a 59—k £a2 59—k 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£aL9)—+ HEE £a29)—k 24—18—25(20) m3 * 82 80
£ 9)—+ SR £a291)—k 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£ 9)—+ 4R £a291)—k 30-8-40-50% m3 * — 999
£aL9)—+ HEE £a29)—k 18—15—25(20) m3 * 82 80
£aL9)—+ HEE £a29)—k 18—18—25(20) m3 * 82 80
£aV9—+ HEE £325)—k 21—15—25(20) m3 * 82 80
Earo)—+ HEE £ 01—k 21—18—25(20) m3 * 82 80
£aV9)—+ HEE £a291)—F 24—8—25(20) m3 * 82 80
£ 9)—+ Kl aanig £a29)—k 18—8—40 m3 * 83 80
£ 91—+ e F5 HE B £a 91—+ 24—8—40 m3 * 83 81
£ 9)—+ e f5 L EILZIL 1:02] m3 * 83 81
£aL9)—+ e f5 1 B E/LZIL 1:03] m3 * 83 81
=Dl e Ao R £a291)—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£aV9—+ i B35 51 e £a291)—F 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
£aV9)—F i A R £a291)—F 21—5—40—60% m3 * 138 999
=Dl i RS R £av91)—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£ 9)—+ A4 R £a29)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
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£a29)—k it B 4 e £a291)—k 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£a29)—k ifE B 41 Be £ 91—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£a29)—k it B35 4t Be £a291)—+ 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
£a29)—k i B35 41 Be £ 51—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
£a29)—k ift B35 41 Be £ 51—k 30—18—40—370Kg—50% m3 * — 999
£a29)—k i B35 41 Be £ 59—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
£a29)—k i B35 4t Re £a 51—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
£a291)—F it B 4 e £a291)—+ 24—21—25(20) m3 * 82 80
£ 9)—k it B4 R £a291)—k 27—18—25(20) m3 * 82 80
£ 9)—k it B4 R £a291)—b 27—21—25(20) m3 * 82 80
£ y)—k it B4 R £a291)—b 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ 9)—k it B4 R £ 91—+ 21—8—40—55% m3 * 138 999
£ 9)—k it B4 R £ 91—+ 18—5—40—60% m3 * 138 999
£ 9)—k it B4 R £a291)—k 21—21—25(20) m3 * 82 80
£a291)—k e 541 B £ar9)—bk 30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ 9)—+ ik B4 R £a291)—+ 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£ 9)—+ it B4 R £ 91—+ Hlf4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£ 9)—k it B4 R £ 9)—+ Hilf4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k e f5 1 B £ 51—k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£a29)—k e F5 41 B £ 51—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k e f5 41 B £a25)—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—k e F5 1 B £a 59—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£a29)—k i 541 B £ 51—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ 9)—k it B4 R £a291)—k 24—8—40—300Kg—45% m3 * — 999
£ 9)—+ it B4 R £a291)—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£a29)—k e 541 e £ 51—k 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a29)—k i 54t e £a 51—k 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a291)—k M=k £arH)—+ 24—18—25(20) m3 * 84 999
£a291)—k E=E £a29)—b 30-8-25(20)-50% m3 * — 999
£a291)—k E=E £a291)—k 30-8-40-50% m3 * — 999
£a291)—k E=E £ar9)—+ 18—15—25(20) m3 * 84 999
£a291)—k = £ar9)—+ 18—18—25(20) m3 * 84 999
f£a29)—k = £ar9)—k 21—15—25(20) m3 * 84 999
£a29)—k = £arH9)—+k 21—18—25(20) m3 * 84 999
£a29)—k = £a2 45—k 24—8—25(20) m3 * 84 999
£a29)—k m=E £a 45—k 18—8—40 m3 * 85 999
H£a29)—Fk =l £arH9)—+ 24—8—40 m3 * 85 999
£a291)—k E=E E)LAIL 1:02] m3 * 85 999
£a291)—k E=E E)LAIL 1:03] m3 * 85 999
£ 91—k E=E £a291)—k 18—12—40—270Kg—60% m3 * 138 999
£a291)—k E=E £a291)—k 18-15-40-270Kg—60% m3 * 138 999
f£a29)—hk E=E £a29)—k 21—5—40—60% m3 * 138 999
f£a 91—k E=E £a29)—k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 999
£a29)—bk E=E £a2H9)—k 21—8—40—60% m3 * 138 999
£a29)—k E=E £a2H9)—k 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£a29)—hk E=E £a29)—k 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
£a29)—Fk E=E £a29)—k 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
£a9)—Fk Bk £ 51—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
H£a29)—k E=E £a 49—k 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
£ 90—k =k £ 91)—k 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
H£a29)—k E=E £a29)—k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
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o JE%J ﬁ:[‘;ﬁ&%ﬂ S HHZH HHEEE B tE | ~E | &R
DT D ﬁ;@ Zg:*/bl)—h 24—21—25(20) m3 * 84 999
=Dz DI ﬁ;@ ;-;:1*//]!)—|~ 27—18—25(20) m3 * 84 999
D ﬁ;@ 253{/7')_5 27—21—25(20) m3 * 84 999
D ﬁgﬂﬁ ;-;:r//]l)—b 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
D ﬁgﬂi = ~//]| 21—8—40—55% m3 * 138 999
D ﬁgﬂi Zzg\/glj::: 18—5—40—60% m3 * 138 999
DT ﬁ;ﬁ ;-;:r//]l)—b 21—21—25(20) m3 * 84 999
D ﬁgﬂi 253{7-)_5 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
=Dy D ﬁ;[; ;-;:r//]l)—h SOT‘I 5—40—370Kg—50% m3 * — 999
EEDr D ﬁgﬂz ;-;:r//]l)— Eﬂl'J:4. 5—2.5—40—55% m3 * — 999
D m;ﬁ ;-;:l://]l}—:: gil¥4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
DT ﬁ;ﬁ Z;:I:/,]I — 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
Sk ﬁ;ﬁ = ://]IJ ~ 18—8—40—55% m3 * 138 999
 ED e ﬁ;ﬁ ;:EZI:/,JIJ—I* 18—8—40—60% m3 * 138 999
e ﬁ;ﬁ Z;:I:/,]IJ—I* 24—8—40—55% m3 * 138 999
e ﬁgﬂi Z;:I://JIJ—I* 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
e ﬁgﬂi Z;:I://JIJ—I* 24—8—40—300Kg—45% m3 — - f—
 ED e ﬁ;ﬁ Z;:I:/,]IJ—I* 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
Sk ﬁgll; Z;EZJ,JIJ:F 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
e EDr ',—ﬁ_m; Z;:I://]Ij_ll: 40—8—25(20)—55% m3 * 138 999
e = m;;. ;_;3:/7| = 24—18—25(20) m3 * 82 80
Eaoh—k S 25:;7'j—t gg-g-ig@;g; 2 m3 . — 599
HEa H1)— =133 o~ — —— m3 * =
fgjgglj—:: g m,;. Z;E:/Z:j_ll: 18—15—25(20) m3 * 82 ggg
e EDr = mf‘; l_:;j://]l)—ﬁ 18—18—25(20) m3 * 82 80
e = m:;. l_:;j://]l)—ﬁ 21—15—25(20) m3 * 82 80
e 2 m;;. 7:;:|~Jljl)—|~ 21—18—25(20) m3 * 82 80
EaoH—k &3 Z?:;/yu—r T o : 52 5
Eous—F LA oo s—F Sa—8—40 o2 : 5 o2
Eaoo—F S0 ELEL 248140 m? . 53 o
Fav91)—k SALE EJILZIL }:82 mg . 5 o
£ H1)— Sl Ea=p — : - . :
553;Zd—¢ 2"1ml; Z;E\Jg:j_F 18—12—40—270Kg—60% m3 * 132 93:)
e i S =S :
e ai— LG - — —5— — ) m3 * 138
E:;Zd_i glﬂjﬁé ;_gjg:j_t 16—3—25(20) —265kg—60% m3 * 138 ggg
Eouh—F LA Eos o)k e R LIEI o . 35099
e e /_:;:r L= 21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
r=Dr e ﬁﬂl];; ’_'-':-j:jau—~ 21—8—40—300Kg—45% m3 * 138 999
At ﬁﬂj_];; ’_'-'Ej:jou—~ 21—8—25(20)—330—45% m3 * 138 999
e, ’;?_\,111127:" ;-:::jau—~ 24—8—25(20) —300kg—55% m3 * 138 999
r=Dr D= im;; ;_;:I:/ou_\ 30—18—40—370Kg—50% m3 — — _
oAt im;;. ;_;:P/au_\ 30—18—40—350Kg—55% m3 * — 999
r=Dr e im;; 7:;:|~/'7u—\ 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 * 138 999
Tt ’;ﬁﬂl];?;’l z;:;ou_\ 24—21—25(20) m3 * 82 80
oot im;ﬁ Z;3>7IJ—~ 27—18—25(20) m3 * 82 80
oot : m;ﬁ /_:;:p/yu—\ 27—21—25(20) m3 * 82 80
ot : m;ﬁ szyyu—\ 21—8—25(20)—55% m3 * 138 999
ot e szyyu—\ 21—8—40—55% m3 * 138 999
 =Dr e e L3JV "k 18—5—40—60% m3 * 138 999

e [1hy=] £a241) 21—21—25(20) m3 * 82 80
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£a291)—k SALA £a291)—k 30—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—k SALE £ar9)—bk 30—15—40—370Kg—50% m3 * — 999
£ar9)—bk SAL;A £ar9Y)—bk gif4. 5—2. 5—40—55% m3 * — 999
£ar9)—k SALA £ar9Y—bk gif4. 5—6. 5—40—55% m3 * 138 999
£ar9)—k SALE £ar9)—bk 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 * — 999
£ar9)—k SALE £a29)—k 18—8—40—55% m3 * 138 999
£ar9)—k SALE £a29)—k 18—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—k SALE £ar9)—k 24—8—40—55% m3 * 138 999
£ar9)—k SALA £ar9)—k 24—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—b SALA £ar9)—bk 24—8—40—300Kg—45% m3 — — —
£ar9)—k SALA £ar9)—k 24—8—25—330Kg—45% m3 * — 999
£ar9)—k SALE £ar9)—k 36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£ar9)—k SALA £ar9)—k 40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£arH)—bk SALBK EH#hX) £ar9)—bk 24—18—25(20) m3 33,500 — —
£ar9)—k SALBR EH#X) £a29)—k 30-8-25(20)-50% m3 34,150 — —
£a291)—k SALBREH#X) £ 91—k 30-8-40-50% m3 — — —
Far91)—k SABCK B X) $a491)—k 18—15—25(20) m3 32,850 — —
Far91)—k SAUBCK B X) $a491)—k 18—18—25(20) m3 32,900 — —
£a491)—k SAUBCK E#hX) £a491)—k 21—15—25(20) m3 33,150 — —
£a91)—k SALBR EH#X) £a491)—k 21—18—25(20) m3 33,200 — —
£a29)—k SALBR EH#X) £ar9)—bk 24—8—25(20) m3 33,300 — —
£a29)—k SALBR EH#X) £a291)—k 18—8—40 m3 — — —
£a29)—k SALBR EH#X) £a291)—k 24—8—40 m3 — — —
£a29)—k SALBREH#X) EILAIL 1:02] m3 35,850 — —
£a29)—k SALBREH#X) EILAIL 1:03] m3 34,550 — —
£a491)—k SALBX SH#hX) H£a 91—k 18—12—40—270Kg—60% m3 — — —
£a291)—F SALBKREH#X) £a291)—F 18-15-40-270Kg—-60% m3 — — —
£a291)—k SALBKR BH#hX) £ar9)—+ 21—5—40—60% m3 — — —
£arH)—+ SALBXR EH#X) £ar9)—+k 16—3—25(20) —265kg—60% m3 — — —
£arH)—+k SALBKR SH#1X) £ar9)—+k 21—8—40—60% m3 — — —
£a291)—k SALBKR BH#1X) £ 91—k 21—8—25(20)—60% m3 33,600 — —
£ar9)—+ SALBKR EH#X) £ 51—k 21—8—40—300Kg—45% m3 — — —
£a491)—k SALBKR SH#hX) £a 91—k 21—8—25(20)—330—45% m3 34,900 — —
£a91)—k SALBKR SH#hX) £a 91—k 24—8—25(20) —300kg—55% m3 34,150 — —
£ar9)—+ SALBKR EH#X) £ 51—k 30—18—40—370Kg—50% m3 — — —
£ar9)—+ SALBKR EH#X) £ 51—k 30—18—40—350Kg—55% m3 — — —
£arH)—+ SALBKR EH#hX) £ar9)—+k 30—18—25(20) —350Kg—55% m3 34,700 — —
29—k SALBXR EH#1X) £ar9)—+ 24—21—25(20) m3 33,700 — —
£a291)—k SALBXR EH#1X) £ar9)—+ 27—18—25(20) m3 33,800 — —
£a291)—k SALBXR E#1X) £a29)—k 27—21—25(20) m3 34,000 — —
£a291)—k SALBXR B H#X) £a291)—k 21—8—25(20)—55% m3 33,900 — —
£a29)—+ SALBXR EH#X) £a 51—k 21—8—40—55% m3 — — —
£ 91)—k SALBXR B #1X) £a29)—k 18—5—40—60% m3 — — —
£a291)—k SALBXR E#1X) £a291)—k 21—21—25(20) m3 33,400 — —
£a291)—k SALBR B #X) £a291)—k 30—8—25(20) —55% m3 33,900 — —
£a291)—Fk SALBKR B#hX) £ar9)—+k 30—15—40—370Kg—50% m3 — — —
£a291)—k SALBXR E#X) H£a29)—Fk Bilf4. 5—2. 5—40—55% m3 — — —
£a291)—Fk SALBR E#1X) 29—k Bilf4. 5—6. 5—40—55% m3 — — —
H£a29)—Fk SALBKR BH#1X) £ar9)—+k 30—18—25(20) —370Kg—50% m3 34,700 — —
£a291)—Fk SALBKR B#hX) £a 49—+ 18—8—40—55% m3 — — —
£a291)—Fk SALBKR B#hX) £arH)—+k 18—8—40—60% m3 — — —
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£ar9)—bk SALBK EH#1X) H£a 49—k 24—8—40—55% m3 — — —
£ar9)—bk SALBK EH#1X) £ H)—k 24—8—25(20)—55% m3 33,900 — —
£ar9Y—bk SABKXEH#X) £ar9)—bk 24—8—40—300Kg—45% m3 — — —
£ar9Y—bk SALBK EHX) £ar9)—bk 24—8—25—330Kg—45% m3 34,900 — —
£ar9)—bk SALBK EH1X) £ar9Y—bk 36—8—25(20)—55% m3 34,500 — —
£ar9)—bk SALBK EH1X) £ar9Y—bk 40—8—25(20) —55% m3 34,900 — —
£a291)—k BA £a291)—F 24-8-25 5%FB m3 * 83 83
£a 91—k Ba £a291)—F 30-8-40-50% = 4FB m3 * — 999
£a 91—k BE £a291)—F 30-8-25-50% &= 4FB m3 * — 999
£a 91—k =k £a 91—k 18—8—40 S¥B m3 * 83 83
£a29)—k BA £ 91—k 24—8—40 B m3 * 83 83
£a29)—k BA £a29)—k gilf4. 5—2. 5—40 =B m3 * — 83
£ 91—k BA £a2 91—k gilf4. 5—6. 5—40 =B m3 * 83 83
£ar9)—k BA £a29)—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£arH)—k BA £a29)—k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£arH)—k BA £arH9)—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—k BAR £arH)—b 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£arH)—k BR £arH)—+ 18-15-40-270kg—60% =B m3 * 138 999
£a29)—bk =k £a29)—k 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ BAR £ar9)—k 16—3—25—265kg—60% = FB m3 * 138 999
£arH)—k BA £arH)—k 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k BA £arH)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k BAR £arH)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k BAR £aro)—k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ BR £arH)—k 21—8—40—45%—300Kg =FB m3 * 138 999
£aro)—t BR £ar9)—+ 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
£arH)—+k BR £ar9)—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£a 49—+ =Ea) £a2H)—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£a291)—k =k f£a29)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =1FB m3 * — 999
£a291)—k =Ea) £a2H)—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£arH)—+ BAR £a2H)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k BAR £a2H)—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
H£a29)—k BAR £ar9)—k 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£ar9)—+k BA £a29)—Fk 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£ar9)—+ AR £a29)—Fk 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
29—k BAR £ar9)—k 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£a91)—k BA £a491)—k 30—15—40—370kg—50% =FB m3 * — 999
£a91)—k BA £a 91—k 4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£a 91—k BA £a491)—k 4. 5—6. 5—40—55% &¥B m3 * 138 999
£a291)—k KR H£a29)—Fk 24-8-25 =B m3 * 83 999
£a 59—k KAl E £a259)—F 30-8-40-50% = }FB m3 * — 999
£a29)—F KAl £a29)—F 30-8-25-50% = }FB m3 * — 999
£a91)—k KR £av91)—k 18—8—40 E}FB m3 * 83 999
£a291)—k K& £av91)—k 24—8—40 BB m3 * 83 999
£a291)—k KR £ar91)—k gilIF4. 5—2. 5—40 S}FB m3 * — 999
£a291)—k K& £a291)—k gilIF4. 5—6. 5—40 S}FB m3 * 83 999
£a291)—k K& Fa291)—k 18—5—40—60% &IFB m3 * 138 999
£a29)—k RKiAR £av9)—F 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a29)—k KR £ar9)—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a29)—Fk KA R £av9)—Fk 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£a9)—Fk KAl R £ 59—k 18-15-40-270kg—60% = XFB m3 * 138 999
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H£arH)—k KR H£arH)—k 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
H£arH)—k AR £ar9Y)—bk 16—3—25—265kg—60% =FB m3 * 138 999
a2 H)—k AR H£arH)—k 21—8—40—60% &=IFB m3 * 138 999
H£arH)—k KR H£arH)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
H£arH)—k KR H£a 49—k 21—8—25—60% &=/B m3 * 138 999
£ H)—k KR H£arH)—k 21—8—25—55% &=/B m3 * 138 999
H£a 91—k AR £ao5)—Fk 21—8—40—45%—300Kg =FB m3 * 138 999
H£ar9)—k KR £ao5)—Fk 21—8—25—45%—330Kg =1FB m3 * 138 999
£ 9)—Fk KR £ao5)—Fk 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk 30—18—25(20)—370kg—50% =4FB m3 * — 999
£ar9)—bk AR £ar9)—bk 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—bk KR £ary)—bk 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£av91)—F KR £ar9)—bk 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£ar9)—bk AR £ar9)—bk 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£ar9)—bk AR £ar9)—hk 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—F KR £ar9)—bk 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk 30—15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
£av91)—Fk KR £av91)—k gilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£ar9)—bk KAl & £ar9)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—hk 4y 1EA £ar9)—+k 24-8-25 & JFB m3 * 83 999
H£avH)—hk 4y EA £ar9)—hk 30-8-40-50% = 7B m3 * — 999
£ar9)—+k 4y EE £ar9)—+k 30-8-25-50% = FB m3 * — 999
£ar9)—+k 45 EE £ar9)—+ 18—8—40 B m3 * 83 999
£ar9)—+k 4y EE £ar9)—+ 24—8—40 EIFB m3 * 83 999
£ar9)—+k 4y EE f£av91)—k gilf4. 5—2. 5—40 B m3 — — —
£ar9)—+k 4y EE £a291)—k gilf4. 5—6.5—40 =B m3 * 83 999
£ar9)—+k 4B £av5)—Fk 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—k BT £a05)—Fk 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
H£a 91—k 4B £a05)—Fk 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
H£a29)—k 4B £35)—Fk 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£ 91— 5B £ 91—k 18-15-40-270kg—60% = 7B m3 * 138 999
H£a29)—k BT £305)—Fk 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a29)—k BT £a29)—k 16—3—25—265kg—60% =B m3 * 138 999
H£a29)—k BT £325)—F 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
H£a29)—k BT £325)—F 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a2H9)—k t 4B £a29)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F 4y EE £a 91—k 21—8—25—55% =IFB m3 * 138 999
£a 91—k £y EHE £a 91—k 21—8—40—45%—300Kg &¥B m3 * 138 999
£a 91—k £y EHE £a 91—k 21—8—25—45%—330Kg &¥B m3 * 138 999
Fa291)—k £y EHE Far91)—k 30—18—40—55%—350Kg & }FB m3 * 138 999
£a 91—k 4y EE £a 91—k 30—18—25—55%—350Kg 5B m3 * 138 999
£a 59—k t 4B £a29)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =FB m3 * — 999
£a291)—k £ty EHE Faro1)—k 30—18—40—370Kg—50% &E}FB m3 * — 999
Far91)—k £ty EE Faro1)—k 24—8—25—55% &S}FB m3 * 138 999
£a 91—k 1 EHE £a 91—k 24—8—40—55% &=IFB m3 * 138 999
£ 91)—k £y EE £a 91—k 24—8—40—60% =IFB m3 * — 999
£a291)—k 4y EE £a 91—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—k 4y EHE Faro1)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a 49—k t4 B0 £a25)—F 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
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eI TR o e R e = tR | 78 | #H
FEDZIESS ‘|:’7'EEHT ;—;3‘/7')—# 30T15—4O—37Okg—50%_._,%_ﬂ5F'B m3 * — 999
T e ;—;:*/7')—# (4. 5—2. 5—40—55% BB m3 — — —
DR Pk 25:*/7-1— 4. 5—6.5—40—55% &#B m3 * 138 999
Ea5—F 2 oYz 24-6°25 BifFB __ m3 x 83 81
oo —k z = s/ | k 30-8-40-50% %*EB m3 * _ 999
Lzt 5 ifjfZ.’_* 30-8-25-50% & 4B m3 * — 999
Eao 51—k & et 18-8-40 SiFB m3 * 83 81
EaubU—F Z DT 24 -8_40 BB ____ m3 * 83 81
EaosU—F Z =D fhij4. 5—2. 540 BFB m3 * — 8
DL = N #f4. 5—6. 5—40 H{FB m3 * 83 81
Ao o=t 2 eSS 18-5-40-60% EI5 m3 x e 909
Eauh—F Z oo 18-8-40—60% B m3 * 138] 999
Eah—F 5 oo 18-8-40-55% @B ______ m3 * 138] 999
oA ) ;-;:r/bu—h 18—12—40—270kg—60% mIFB m3 X 138 999
A~k ) = */'7' 18-15-40-270kg-60% &= %78 m3 * 138 999
Eah—F Z ozt 21-5-40-60% &FB____ m3 * 138] 999
Easg—k Z oo 16—-3-25—265kg _60% HIFB m3 * 138 999
Easg)—k Z A= 21-8-40-60% E{FB m3 * 138 999
Eaoo—F Z VD 21-8-40-55% HiAB m3 * 138] 099
Eao5—F Z VDS 21-8-25-60% HiRB m3 * 138] 099
EaooU—F 2 oz 21-8—25-55% @B ___ m3 ¥ 138 099
EEDTDES B2 Z;Eng:F 21—8—40—45%—300Kg KB m3 — — —
Eas5)—F 2 FaZer 21-8-25_45%—330Kg BB m3 * 138] 999
DT g 22357. —t 30—18—40—-55%—350Kg &%B m3 — — —
EITH—F 2 £370-t 30— 18—25-55%_350Kg EFB__ | m3 * T38| 999
DT g ;-;:1‘/'7')—:: 30—18—25(20)—370ke—50% @m%B | m3 * 999
DT = £ */'7' — 30—18—40—370Kg—50% &=#B m3 — — —
DL 2 FEDTIES 24-8-25-55% RIFB m3 C 138] 069
EaSH0—F 2 P EDTES 24-8-40-55% FIB m3 x 138] 999
E=:IZ/7U—I~ 2 7:::':/ I)_F 24—8—40_60% %*FB _ mS * _ 999
oo =) ;j:lggl)—b 24—8—40—300kg—45% &IFB m3 — — —
B2t 2 = 24-8-25-550ky —45% BjFB | m3 : = -
Eo a1 —F mf‘ Z;:‘JOIJ_F 24—8—25(20)—60% %*F'B_._ m3 * _ 999
DT e Z;:{QIJ_F 30—15—-40—370kg—50% & B m3 — — —
Eas 51—k TS Z;ngl_t 4. 5—2. 5-40—55% 5B m3 * — 999
DTS = ;-Q:rjalj—F Hif4. 5—6. 56—40—55% =B m3 * 138 999
Eos 51—k XA o 24-6°25 BAFE __ m3 x 85| 099
EED XAl Eaos—r 30-640-50 BiPS m3 x —[ 999
oo o ;-Eg{gll—% 30-8-25-50% F4FB m3 * — 999
Eaub)—F XA LT 18-8-40 AIFB m3 * 85 999
Eao 51—k XA ook 24 -840 BfFB___ m3 x 85 099
VDRSS R iiif4. 5—2. 5—40 HIFB m3 * — 999
VDRSS R = {9. = if¥4. 5—6. 5—40 5B m3 * 85 999
oA S E:{@H_~ 18—5—-40—-60% &%B m3 * 138 999
oA S 23393_\ 18—8—-40—-60% &%B m3 * 138 999
ESS5—F R 2;3{93_\ 18—8—40—55% EFB _ m3 * 138 999
S 2 223573_; 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
=L IS AT l_:;:p/glj_ 18-15-40-270kg—60% %_’J'F_B m3 * 138 999
35—k K70 Eﬂ{bd—: 21-5-40-60% HIFB ___ m3 * 138 999
Eoo 5 —F *F = = — 16—-3—25—265kg—60% =1FB m3 * 138 999
£a91)—k 21—8—40—60% =IFB m3 * 138 999
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£a29)—k X#0 £ar9)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k A#0 £ar9Y—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£a291)—k X0 £ar9)—bk 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k PN £ar9Y—bk 21—8—40—45%—300Kg =B m3 * 138 999
£ar9Y)—k X#0 £ar9)—k 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
£ar9Y—bk X# £ar9)—bk 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£ar9Y—bk X# £ar9)—bk 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—bk X £ar9)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =1FB m3 * — 999
£a291)—F XF0 £a291)—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 — — —
£ar9)—k X# £ar9)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—k X#0 £arH)—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k X £a291)—k 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£ar9Y—bk X0 £ar9)—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—F X0 £a291)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—k X £a291)—k 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£a291)—F KF0 £a291)—k 30—15—40—370kg—50% =B m3 — — —
£a291)—F X# £a291)—F Bilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£ 51—k X £ar9)—k Hiif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F NE £a291)—k 24-8-25 5FB m3 * 83 999
£a291)—k NE H£av9)—k 30-8-40-50% &= 7B m3 * — 999
£a291)—k NE H£av9)—k 30-8-25-50% &= 7B m3 * — 999
£a291)—k NE £a2 91—k 18—8—40 =IFB m3 * 83 999
£a291)—k NE £a29)—k 24—8—40 ZIFB m3 * 83 999
£a291)—k NE £a291)—k gHilf4. 5—2. 5—40 =B m3 — — —
£a291)—k NE £a291)—k gHilf4. 5—6. 5—40 =B m3 * 83 999
£ 51—k Ne £a 59—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ 51—k Ne £a29)—Fk 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£ 51—k Ne £a29)—Fk 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ 51—k Ne £av9)—F 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£a291)—k NE £arH)—+ 18-15-40-270kg—60% = kFB m3 * 138 999
£ 51—k Ne £av9)—Fk 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a 51—k Ne £ 51—k 16—3—25—265kg—60% =B m3 * 138 999
£arH)—+ NE £a29)—Fk 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ NE £a29)—Fk 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ NE £ 51—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k NE £ 51—k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k NE £a 491)—k 21—8—40—45%—300Kg =4FB m3 * 138 999
£ 91)—k NE £a 491)—k 21—8—25—45%—330Kg S4B m3 * 138 999
£ 491)—k NE £a491)—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£a 91—k NE £a 91—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—+ NE £V 5)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =B m3 * — 999
£ 91)—k N £a 491)—k 30—18—40—370Kg—50% =IFB m3 * — 999
£a 491)—k NE £a 491)—k 24—8—25—55% =FB m3 * 138 999
£a 491)—k NE £a 491)—k 24—8—40—55% =IFB m3 * 138 999
£a 51—k Ne £a29)—F 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£a 491)—k NE £a0491)—k 24—8—40—300kg—45% =FB m3 * — 999
£ 91)—k NE £a 491)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a29)—k NE £a29)—k 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£ar91)—k NE £a291)—k 30—15—40—370kg—50% &EIFB m3 * — 999
£ 91)—Fk NE £a 49—+ filf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 — — —
£a29)—k NE £a29)—k filf4. 5—6. 5—40—55% =FB m3 * 138 999
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$a491)—k B Fa491)—k 24-8-25 5 4FB m3 * 83 999
£a291)—F B £a291)—F 30-8-40-50% & 7B m3 * — 999
£a291)—F B £a291)—F 30-8-25-50% &= 7B m3 * — 999
£a291)—F BIiE £a 91—k 18—8—40 5B m3 * 83 999
£a291)—k B £a2 91—k 24—8—40 =B m3 * 83 999
£a291)—k B £a 91—k gHilf4. 5—2. 5—40 =B m3 * — 999
£a291)—F B £a2 91—k gHilf4. 5—6. 5—40 =B m3 * 83 999
£arH9)—k BiE £ar9)—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—k B £ar9)—k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£arH)—k B £ar9)—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—k B £arH)—k 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—k BB £ar9)—bk 18-15-40-270kg—60% = kFB m3 * 138 999
£arH)—k B £arH9)—k 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—k B £a29)—k 16—3—25—265kg—60% =1FB m3 * 138 999
£arH)—k B £ar9)—k 21—8—40—60% &=IFB m3 * 138 999
£arH)—k BiE £arH)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—k B £arH)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—k HiE £ar9)—+k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ =§E £ar9)—k 21—8—40—45%—300Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—+ =5 £ar9)—k 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—+k =EE] £arH)—bk 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * 138 999
Fa 91—k B Far91)—k 30—18—25—55%—350Kg & }FB m3 * 138 999
£ar9)—k BHiE £a2H)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =1FB m3 * — 999
£ar9)—bk BHiE £a2H)—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£ar9)—k BHiE £arH)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£arH)—+ BHiE £ar9)—+ 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k BB £ar9)—+ 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£ar9)—+ =HiE £ar9)—+ 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£ar9)—+ =HiE £arH)—+ 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—k BE £ar9)—+ 24—8—25(20)—60% =4FB m3 * — 999
£a291)—k BE £ar9)—+ 30—15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
£a291)—k BE £ar9)—+ Hilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£ar9)—+ BiE £ar9)—+ HilF4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£arH)—+ ol £arH)—+ 24-8-25 5 %FB m3 * 83 83
£av91)—k )l £av91)—k 30-8-40-50% = 7B m3 * — 999
£av91)—k =i £av91)—k 30-8-25-50% = 7B m3 * — 999
£a 49—+ ol £a 49—k 18—8—40 5¥B m3 * 83 83
£ 01)—k ol £a 491)—k 24—8—40 SIFB m3 * 83 83
£a91)—k = £a 91—k BilF4. 5—2. 5—40 S}FB m3 * — 83
£a91)—k = £a 91—k BilF4. 5—6. 5—40 S}FB m3 * 83 83
£av91)—k =l £a 91—k 18—5—40—60% &IFB m3 * 138 999
£av91)—k = £a 491)—k 18—8—40—60% EIFB m3 * 138 999
£a491)—k ol £a291)—k 18—8—40—55% =IFB m3 * 138 999
£av91)—k ol £a491)—k 18—12—40—270kg—60% EIFB m3 * 138 999
£arH)—+k ol £av9)—Fk 18-15-40-270kg—60% = kFB m3 * 138 999
£ar9)—+ 0l £a29)—Fk 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ 0l £av9)—Fk 16—3—25—265kg—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+ &l £aU59)—Fk 21—8—40—60% &=IFB m3 * 138 999
£ar9)—+ )l £aU59)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a25)—Fk &l £aU5)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
H£avH)—+ &)l £a29)—k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
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H£arH)—k = £ar9)—k 21—8—40—45%—300Kg =FB m3 * 138 999
£ar9Y—k =l £ar9)—k 21—8—25—45%—330Kg =FB m3 * 138 999
£ar9)—k = £ao9)—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£ar9)—k = £ar9)—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£ar9)—k wlll £ar9)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =1FB m3 * — 999
£a291)—F =l £a2 91—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 — — —
£ar9)—k ol £ar9)—k 24—8—25—55% &=IFB m3 * 138 999
£ar9)—k ol £ar9)—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F ol £ 91—k 24—8—40—60% &=IFB m3 * — 999
£ar9)—bk ol £arH)—b 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£ar9)—bk = £ar9)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—F ol £a291)—F 24—8—25(20)—60% =B m3 * 999
£a291)—F = £ 91—k 30—15—40—370kg—50% =B m3 — — —
£a291)—F Hll £ 91—k gHif4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * 999
£ar9)—k ol £arH)—k Bif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—k BE £a291)—F 24-8-25 S %FB m3 16,350 —
£arH)—+k B £ar9)—+k 30-8-40-50% &= 7B m3 17,000 — —
£a291)—k BE £a291)—F 30-8-25-50% &= 7B m3 17,100 —
£ar9)—k BE £ 45—k 18—8—40 =B m3 15,550 — —
£a491)—k By £a2491)—k 24—8—40 SIFB m3 16,200 — —
£ 91—k By £ 91—k gil¥4. 5—2. 5—40 EIFB m3 — — —
£ 91—k By £ 491)—k gil¥4. 5—6. 5—40 BB m3 17,450 — —
£ar9)—+k BE £a 51—k 18—5—40—60% =B m3 15,750 — —
£ar9)—+ B £ 51—k 18—8—40—60% =B m3 15,850 — —
£a291)—k BE £ar9)—+ 18—8—40—55% =B m3 16,200 — —
£ 91—k By £ 491)—k 18—12—40—270kg—60% =IFB m3 16,000 — —
£ 91—k By £ 91—k 18-15-40-270kg—60% =47B m3 16,150 — —
£av91)—k BE £ar9)—+ 21—5—40—60% =B m3 15,750 — —
£ar9)—+ B £ 51—k 16—3—25—265kg—60% = FB m3 15,650 — —
£av91)—k BE £ar9)—+ 21—8—40—60% =B m3 15,850 — —
£a 91—k By £ 491)—k 21—8—40—55% =FB m3 16,200 — —
£a291)—k BE £ar9)—+k 21—8—25—60% =B m3 15,950 — —
H£avH)—Fk BE £ar9)—+ 21—8—25—55% =B m3 16,350 — —
£a25)—k B £av5)—Fk 21—8—40—45%—300Kg =IFB m3 17,500 — —
£ar91)—k BE £av91)—k 21—8—25—45%—330Kg &}FB m3 17,500 — —
£ 51—k RBE £a2 51—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 — — —
£ar9)—+ RBE £ 51—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 17,800 — —
£ar9)—+ RBE £a25)—k 30— 18—25(20)—370kg—50% =% B m3 18,300 — —
£ar9)—+k B £ar9)—+ 30—18—40—370Kg—50% =B m3 — — —
Fa 91)—k BE Fa 91—k 24—8—25—55% =FB m3 16,350 — —
Fa 91—k BE Fa 91—k 24—8—40—55% =B m3 16,200 — —
Fa 491)—k B Fa 91—k 24—8—40—60% =FB m3 16,200 — —
£a91)—k By £a91)—k 24—8—40—300kg—45% S¥FB m3 17,500 — —
£a91)—k By £a91)—k 24—8—25—330kg—45% EIFB m3 17,500 — —
£ar9)—+k BE £a05)—Fk 24—8—25(20)—60% =B m3 16,350 — —
£ 91—k By Fa 91—k 30—15—40—370kg—50% =B m3 — — —
£ 91—k By £ar9)—+k gilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 — — —
£a29)—k BE £a29)—k gilf4. 5—6. 5—40—55% =B m3 17,450 — —
£ 91—k S £ar9)—k 24-8-25 5 4FB m3 * 83 83
£a29)—k E £a29)—k 30-8-40-50% = }FB m3 * — 999
£a29)—k E £a29)—k 30-8-25-50% = 7B m3 * — 999
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£a291)—k ES £a291)—k 18—8—40 3B m3 * 83 83
£a29)—k ES £ar9)—bk 24—8—40 =B m3 * 83 83
£ar9)—k ES £a29)—k Hif4. 5—2. 5—40 5B m3 * — 83
£a291)—F B £a291)—F gfif4. 5—6. 5—40 =B m3 * 83 —
£a291)—F E £a291)—F 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F Ed £a291)—F 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F Eq £a291)—F 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—b E £ar9)—bk 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—bk E £ar9Y)—bk 18-15-40-270kg—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F B £a291)—F 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—bk E £ar9Y)—bk 16—3—25—265kg—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F E £a291)—F 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F E £a291)—F 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F E £a291)—F 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£a291)—F E £a29)—Fk 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ 51—k Eq £ 51—k 21—8—40—45%—300Kg =IFB m3 * 138 999
£a291)—F E £ar9)—+k 21—8—25—45%—330Kg =FB m3 * 138 999
£a291)—F E £a291)—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£a291)—F E £ar9)—bk 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£a291)—F E £ar9)—k 30—18—25(20)—370kg—50% =FB m3 * — 999
£a25)—k Eq £ 51—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£ar9)—+k E £ 51—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£ar9Y)—+k E £ 59—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£av91)—F E £ar9)—+ 24—8—40—60% =B m3 * — 999
£a25)—k T £ 51—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£a25)—k X £ 51—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—F E £ar9)—+ 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£ar9)—+ o £ar9)—+ 30—15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
£av91)—k E £a291)—k BHilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£av91)—k E £a291)—k BHilf4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 —
£ 91)—k ER(LRE ) £a291)—k 24-8-25 5 %FB m3 15,700 — —
£ 91)—Fk EI(NGE RS £arH)—+ 30-8-40-50% = FB m3 16,350 — —
£a491)—k EIR(NGESSY) £ 91—k 30-8-25-50% = 4FB m3 16,450 — —
£a2 91—k ENGEEED) £ 51—k 18—8—40 =B m3 14,900 — —
£a91)—k ERLRE#E) £a 91—k 24—8—40 EYB m3 15,550 — —
£a91)—k ERLE#E) £ 491)—k gil¥4. 5—2. 5—40 E¥FB m3 — — —
£a91)—k EROLE ) $a91)—k gil¥4. 5—6. 5—40 =B m3 17,800 — —
£a291)—Fk ER(LRE#) £ar9)—+k 18—5—40—60% =B m3 14,800 — —
£a291)—k ERLE ) £ar9)—+k 18—8—40—60% =B m3 14,900 — —
£a291)—Fk SR (LRE i) £ar9)—+k 18—8—40—55% =B m3 15,550 — —
£a291)—k E R (LI #hig) £ar9)—k 18—12—40—270kg—60% =B m3 15,350 — —
£ 91)—Fk S R(LRE ) £a291)—k 18-15-40-270kg—60% = kFB m3 15,500 — —
£a291)—k ER(LFE ) £a29)—k 21—5—40—60% =B m3 15,100 — —
Fa291)—k SR (LI #hig) £a 91)—k 16—3—25—265kg—60% =B m3 15,350 — —
£a 49—+ A (LR Hhik) £av5)—Fk 21—8—40—60% =B m3 15,200 — —
£a 49—+ A (LR HhiE) £a05)—Fk 21—8—40—55% =B m3 15,200 — —
£ar9)—+k B (LU RS Hhik) £a251)—k 21—8—25—60% =B m3 15,300 — —
£ar9)—+k B (LR Hhis) £a2 51—k 21—8—25—55% =%B m3 15,300 — —
Fa291)—k R (LU #hish) £ 91—k 21—8—40—45%—300Kg &=IFB m3 16,350 — —
Fa291)—k EANGEEE) £a 91—k 21—8—25—45%—330Kg =B m3 16,850 — —
£a2 91—k ER(LRTHhIE) £a2 59—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 — — —
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£ar9Y—bk SRR #hig) £ar9)—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 17,150 — —
£ar9Y—bk SRR #hig) £ar9)—bk 30—18—25(20)—370kg—50% =B m3 17,150 — —
£a291)—+ SRR #high) £ary)—bk 30—18—40—370Kg—50% &=IFB m3 — — —
£ar9Y—bk FERLR#hi) £ar9Y—bk 24—8—25—55% =B m3 15,700 — —
£ar9Y—bk FER(LR#h) £ar9Y)—bk 24—8—40—55% =B m3 15,550 — —
£ar9Y—bk FERLR#hi) £ar9)—bk 24—8—40—60% =1FB m3 15,550 — —
£ar9Y)—bk SR (LR #high) £ar9)—bk 24—8—40—300kg—45% =B m3 16,350 — —
£ar9Y—bk SRR #high) £ar9)—bk 24—8—25—330kg—45% &=IB m3 16,850 — —
£ar9)—bk EIRONGEEE)) £ar9)—bk 24—8—25(20)—60% =B m3 15,700 — —
£ar9)—bk SRR #high) £ar9)—bk 30—15—40—370kg—50% &=IB m3 16,800 — —
£a291)—F FEIR(LRE#hi) £a291)—+ gilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 — — —
£ar9)—+k SFE R #hi) £ar9)—bk Bif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 17,800 — —
£a291)—k B8 £a291)—F 24-8-25 S %FB m3 * 83 83
£a291)—F 8 £a291)—F 30-8-40-50% &= 4B m3 * — 999
£a291)—F 8 £a291)—F 30-8-25-50% &= 7B m3 * — 999
£a291)—F B8 £a291)—F 18—8—40 S¥B m3 * 83 83
£a291)—F B8 £ar9)—bk 24—8—40 EIFB m3 * 83 83
£ 91—k =] £ 491)—k gil¥4. 5—2. 5—40 EYFB m3 * — 83
£av91)—k FE] £av91)—k gilFf4. 5—6. 5—40 SFB m3 * 83
£ar9)—+k B8 £ar9)—+ 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ar9)—+k B8 £ar9)—+k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£aro)—+k B8 £arH)—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£ar9)—bk B8 £ar9)—k 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£a491)—k 1H £ 91—k 18-15-40-270kg—60% = %FB m3 * 138 999
£ar9)—k 8 £a29)—k 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a2H)—k 8 £a29)—k 16—3—25—265kg—60% =IFB m3 * 138 999
£a29)—k 8 £a29)—k 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a29)—k B8 £a29)—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a29)—k 8 £a29)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£a29)—k 8 £a29)—k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a29)—k 8 £a249)—k 21—8—40—45%—300Kg =FB m3 * 138 999
£a29)—b 8 £a29)—k 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
£a2H9)—k 8 £a2H9)—k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£ 91—k FEl £a 91—k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£a2H)—k 8 £a25)—Fk 30—18—25(20)—370kg—50% = FB m3 * — 999
£arH)—k ] £arH9)—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£arH9)—k 8 £a29)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a2H)—k 8 £a29)—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a 91—k 8 £a 91—k 24—8—40—60% =IFB m3 * — 999
£a291)—F 8 Far91)—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£a291)—h el Far91)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
Fav91)—k E] £a 91—k 24—8—25(20)—60% & FB m3 * — 999
£a91)—k ] f£a 91—k 30—15—40—370kg—50% &EIFB m3 * — 999
£a291)—k B £av91)—k BilIF4. 5—2. 5—40—55% & B m3 * — 999
£a291)—k B £av91)—k BilF4. 5—6. 5—40—55% & B m3 * 138 —
£a29)—k 8% £a2H)—+k 24-8-25 54FB m3 * 83 81
£a2 91—k a5 £a2 91—k 30-8-40-50% = FB m3 * — 999
£a2H9)—k 8% £a291)—k 30-8-25-50% = 7B m3 * — 999
£a291)—k & £a2H9)—k 18—8—40 5¥B m3 * 83 81
£a291)—F a5 £a 91—k 24—8—40 3B m3 * 83 81
£a29)—Fk & £a29)—k gilf4. 5—2. 5—40 4B m3 * — 81
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£V 91— £ 91—k HIF4. 5—6. 5—40 =4FB m3 * 83 81
£a2 91—k £av9—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£a29—k £a29—+ 18-15-40-270kg-60% = XFB m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—5—40—60% =%B m3 * 138 999
£a29—k £av9—k 16—3—25—265kg—60% =IFB m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a29—k £a29—k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a25')—k £a291)—k 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
£a25')—k £a291)—k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a 59—k £a291)—k 21—8—40—45%—300Kg =4FB m3 * 138 999
£a25')—k £a291)—k 21—8—25—45%—330Kg =4FB m3 * 138 999
£a25')—k £a291)—k 30—18—40—55%—350Kg =4FB m3 * — 999
£a2 59—k £a251)—k 30—18—25—55%—350Kg =4FB m3 * 138 999
£a25')—k £a2 59—k 30—18—25(20)—370ke—50% =4FB | m3 * — 999
£a2 59—k £3a2 59—k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 * — 999
£a2 59—k £a291)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a2 59—k £a251)—k 24—8—40—55% =%B m3 * 138 999
£a29—k £a291)—k 24—8—40—60% =1FB m3 * — 999
£a2 59—k £a291)—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 * — 999
£a2 59—k £a291)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£a29—+ £a291)—k 24—8—25(20)—60% =IFB m3 * — 999
£a2 59—k £a2 59—k 30— 15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
£a29—+ £a29—k HIlf4. 5—2. 5—40—55% =IFB m3 * — 999
£a2 59—k £a29—+ HilF4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£ 9)—+ an £a291)—k 24-8-25 S 7B m3 * 83 81
£V 9)—+ SR £a291)—k 30-8-40-50% = 7B m3 * — 999
£aV9)—+ R £a29)—k 30-8-25-50% = 7B m3 * — 999
£V 9)—+ SR £a291)—k 18—8—40 5B m3 * 83 81
£aV9)—+ an £a291)—k 24—8—40 EIFB m3 * 83 81
£ 9)—F SR £ 9)—+ Hlf4. 5—2. 5—40 S¥B m3 — — —
£aL9)—+ R £ 9)—+ Hlf4. 5—6. 5—40 =B m3 * 83 81
£V 9)—+ SR £a2 91—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ 9)—+ 4R £a291)—k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£aV9)—+ HEE £aV9—+ 18—8—40—55% &=IFB m3 * 138 999
£a29—+ HEE £a291)—Fk 18—12—40—270kg—60% =B m3 * 138 999
£3a25)—F HEE £a291)—F 18-15-40-270kg—60% = %°B m3 * 138 999
£av9)—+k R H£avH)—hk 21—-5—40—60% =FB m3 * 138 999
£av9)—Fk HE H£a 91—k 16—3—25—265kg—60% =FB m3 * 138 999
£av9)—+k 4R H£avH)—hk 21—8—40—60% =FB m3 * 138 999
£av9)—+k i f5 L B H£avH)—hk 21—8—40—55% =FB m3 * 138 999
H£arH)—Fk i R R £ar9)—+k 21—8—25—60% =FB m3 * 138 999
£a2 59—k i B B £a291)—F 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£av9)—Fk e F5 T B H£avH)—k 21—8—40—45%—300Kg SIFB m3 * 138 999
£av9)—Fk e F5 1 B H£av9)—Fk 21—8—25—45%—330Kg SIFB m3 * 138 999
£aV9)—+ i A4 R £av9—+ 30—18—40—55%—350Kg =4FB m3 * — 999
£aV9—+ it %5 51 e £a291)—k 30—18—25—55%—350Kg =1FB m3 * 138 999
£av9—+ i B4 R £a2 59—k 30—18—25(20)—370kg—50% =%B | m3 * — 999
£a2 51—k il aanig £a 91—k 30—18—40—370Kg—50% =IFB m3 * — 999
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£a291)—F ift B 4t Re H£arH)—k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F i B 4t Re H£arH)—k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F iff B35 4t Be H£arH)—hk 24—8—40—60% =1FB m3 * — 999
£a291)—F if B35 41 Be £a09)—k 24—8—40—300kg—45% &=/B m3 * — 999
£ar9)—bk ifE B 41 Be £ao5)—Fk 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£ar9)—bk if B35 4t Be £ar9)—bk 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
£ar9)—bk i B35 41 Be £ao5)—Fk 30—15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
£ 9)—k it RS 41 e £aL9)—+ HIf4. 5—2. 5—40—55% =IFB m3 — — —
£a291)—F i B R £a291)—+ Bif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F E=E £a291)—F 24-8-25 S %FB m3 * 85 999
£a291)—F A=k £a291)—F 30-8-40-50% = 4FB m3 * — 999
£a291)—F A=k £a291)—F 30-8-25-50% &= 4FB m3 * — 999
£a291)—k =k £a291)—F 18—8—40 =B m3 * 85 999
£a291)—F A=k £a291)—F 24—8—40 SIFB m3 * 85 999
£a291)—k M=k £a291)—+ 4. 5—2. 5—40 =B m3 * — 999
£a291)—F M=k £a291)—F gilf4. 5—6. 5—40 =B m3 * 85 999
£arH9)—k EZE £ 51—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£ 91—k M=k £a291)—k 18—8—40—60% =B m3 * 138 999
£a291)—k M=k £a291)—k 18—8—40—55% =B m3 * 138 999
£a291)—F M=k £ar9)—+ 18—12—40—270kg—60% =IFB m3 * 138 999
£a291)—k W =BE £a291)—F 18-15-40-270kg—60% = kFB m3 * 138 999
£a291)—F M=k £ar9)—+k 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a291)—k HE=E £ar9)—+k 16—3—25—265kg—60% =FB m3 * 138 999
£av91)—k E=E £ar9)—+ 21—8—40—60% =B m3 * 138 999
£av91)—Fk HE=E £ar9)—+k 21—8—40—55% =B m3 * 138 999
£av91)—Fk E=E £ar9)—+ 21—8—25—60% =B m3 * 138 999
f£av91)—k A=k £ar9)—+k 21—8—25—55% =B m3 * 138 999
£av91)—Fk A= £ar9)—+k 21—8—40—45%—300Kg =B m3 * 138 999
£av91)—Fk A= £ar9)—+k 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
£av91)—Fk M= £ar9)—+k 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
£av91)—k = £ar9)—+k 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
£a291)—Fk A== £ar9)—+k 30—18—25(20)—370kg—50% =B m3 * — 999
£av91)—k = £ar9)—+k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 — — —
H£av91)—k A== £ar9)—+k 24—8—25—55% =B m3 * 138 999
f£a2 91—k BE=kE £ar9)—+k 24—8—40—55% =B m3 * 138 999
H£a291)—k BE=E £ar9)—k 24—8—40—60% =B m3 * — 999
H£a 91—k =R £a29)—k 24—8—40—300kg—45% =B m3 — — —
£ 91)—k =R £a29)—k 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
H£a291)—k BE=E £a29)—k 24—8—25(20)—60% =B m3 * — 999
H£a291)—k E=E £a29)—k 30—15—40—370kg—50% = 7B m3 * — 999
H£a291)—k = £a29)—k gilf4. 5—2. 5—40—55% =B m3 * — 999
£a 91—k m=kE Far91)—k gHlf4. 5—6. 5—40—55% &S FB m3 * 138 999
£ar91)—k SAlE £a 91—k 24-8-25 5FB m3 * 83 81
£a 91—k AL £a 91—k 30-8-40-50% = %°B m3 * — 999
£a 91—k AL Fa 91—k 30-8-25-50% = %°B m3 * — 999
£ 91)—k S4B £a29)—k 18—8—40 5B m3 * 83 81
£ar9)—k SAWE £a291)—k 24—8—40 =B m3 * 83 81
H£a291)—k AlE £ 91—k gil74. 5—2. 5—40 S5%B m3 * — 81
£ar9)—k SAWE £a29)—k gil¥4. 5—6. 5—40 /B m3 * 83 81
Fa291)—k SAE H£a 91—k 18—5—40—60% =B m3 * 138 999
£a 91—k SALE $£a05)—Fk 18—8—40—60% =/B m3 * 138 999
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EEN I Sil7 £370= 18—8-40-55% =B m3 ¥ 138] 999
£avg7U-t ,—’img’ 22377.)_'\ 18—12—40—270kg—60% HIFB m3 * 138 999
£3g7U-tb ELIJ-I;; £ 57.} k 18-15-40-270kg—60% = 57B m3 * 138 999
3zl ;’:‘ngg 22259.)::: 21—5—40—60% =B m3 * 138 999
£avgu-t ﬁuﬁ; ZE;,»J/].)_ 16—3—25—265kg—60% =B m3 * 138 999
AR ’=‘um§’n’ £av I) k 21—8—40—60% &FB m3 * 138 999
D %mgg ;-;:1/7'}—# 21—8—40—55% &kB m3 * 138 999
£37u-t x,___tmgg ;—;:ggl)—h 21—8—25—60% &§B m3 * 138 999
L3270k ;—_l.lll;; zzggadzh 21—8—25—55% =%B m3 * 138 999
£avgu—t ;—ﬁmg; 25:1*/9')—:: 21—8—40—45%—300Kg =B m3 * 138 999
£avgu—t ;—ﬁmg; 223‘/7')— 21—8—25—45%—330Kg =B m3 * 138 999
L3270k 2 uﬁ; 22339. _|~ 30—18—40—55%—350Kg =B m3 * — 999
L2270k ;—ﬁmg; 223”/7'j—l~ 30—18—25—55%—350Kg =B m3 * 138 999
L3270k ;—ﬁuf’n’ Z;:“/b')—F 30—18—25(20)—370kg—50% =B m3 * — 999
£37U-t ,_:ngg 22359. k 30—18—40—370Kg—50% =B m3 — — —
£37U-t %M;; £ gbl)—h 24—8—25—-55% miFB m3 * 138 999
L1t ,;ﬂug;. ;;:'{ I)—|~ 24—8—40—55% =%B m3 * 138 999
favgu—t ,,—:_ng; ii:gle—h 24—8—40—60% =B m3 * — 999
L1t §1m§; ii:galJ—h 24—8—40—300kg—45% =B m3 — — —
A, ,—;ng;. ii:{le—F 24—8—25—330kg—45% =B m3 * — 999
£zt ,—’:_ng; ffjf’].)_F 24—8—25(20)—60% =4FB m3 * — 999
L7t ?mﬁg ii:g’;):h 30—15—40—370kg—50% =B m3 * — 999
Lo ;ﬂlﬁ; ;::ug IJ ~ iilf4. 5—2. 5—-40—55% =B m3 * 999
£3v7)-t §1m§;(x%tﬁ ;‘5:'{”_'“ fif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 * 138 999
;-;ZIZ/?U—F §1m§;(x%tt;|2> iij,/b')_" 24-8-25 5 FB m3 — —
£37U-t §1m§;(x%tt?lz) ifnglj—h 30-8-40-50% = XFB m3 — — —
£37U-t e Th2 th [X) 533/7')_'“ 30-8-25-50% = XFB m3 — —
A §1m{;<x%mz> £a29)—bk 18—8—40 5B m3 — —
Ej;w_F zan;(k%ﬁzlz) ;;:u:/;u—r 24—8—40 =B m3 — — —
Lot o mf“;(jc%it;@ ;‘5:'{7”_* fif4.5—6.5—40 =B m3 — — —
At adlid Hh [X) ii:gﬁl}—h 18—5—40—60% =B m3 — —
At Emg(x%mz) ifzg’JIJ—~ 18—8—40—60% =B m3 — —
=2vout ﬂml’c’lngzg I_E:I{’]:J—\ 18—8—40—55% =B m3 — — —
At Em;’c"(k%it; ifzgolj—% 18—12—40—270kg—60% =B m3 — — —
Lot o f‘;(th%itilz) ;-5:{7)—~ 18-15-40-270kg—60% =P B m3 — — —
Sououth = ;;.x it;IZ) ii:lg’]'}—% 21—5—40—60% =B m3 — —

A Emgggxgit;z) ifzg'?')—% 16—3—25—265kg—60% = FB m3 — — —
A =dlia Hh X ) ;-5:'{’7'J—F 21—8—40—60% =B m3 — —
A = m{;(x%m@ £a291)—k 21—8—40—55% =B m3 — —
Z;:‘J’J'J—~ i_nmz;(jc%iﬂIZ) £a291)—k 21—8—25—60% =B m3 — — —
Z;:;W_F zng(x%m@ f;:u:/)l)—~ 21—8—25—55% =B m3 — — —
favgu-t Zxﬁ;ggﬁg ffjfg:)_\ 21—8—40—45%—300Kg =B m3 — — —
£avzu-t §m3;(x%th> ifj~/7|)_\ 21—8—25—45%—330Kg =B m3 — — —
Lot th;;(j:%tﬁ) i3357|)—~ 30—18—40—55%—350Kg =1FB m3 — — —
L7t Ztm;;(jc%tkm ffjfg.)_\ 30—18—25—55%—350Kg =FB m3 — — —
LUt i}mg;(j:,%tt;§) i3357|)—~ 30—18—25(20)—370kg—50% =B m3 — — —
EEE I Ztm;;(x%iJ; ;—E:I{OI)—~ 30—18—40—370Kg—50% =IFB m3 — — —
A, me;;(ﬁ%im:) i5:{9)—~ 24—8—25—55% =B m3 — — —
Eavgu—r =dlia th (X ) ;5:{'7')—~ 24—8—40—55% =B m3 — —

EED) SILAKBRK)  [Eao5—F 24—8-40-60% BB m3 —
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£ar9Y—bk SABKEH#X) £a291)—+ 24—8—40—300kg—45% =B m3 — — —
£ar9)—bk SABKREH#X) £a291)—+ 24—8—25—330kg—45% =B m3 — — —
£ar9)—bk SABCK B X) £av91)—F 24—8—25(20)—60% =B m3 — — —
£ar9Y—bk SABKXEHX) £ary)—bk 30—15—40—370kg—50% &=/B m3 — — —
£ar9)—bk SABCK B X) H£arH)—k fif4. 5—2. 5—40—55% =B m3 — — —
£ar9)—bk SABCK B X) £a291)—+ Bif4. 5—6. 5—40—55% =B m3 — — —
£ar9)—k BA £a29)—k (E3%)21-8-25(20)-55% m3 * 138 999
£ar9)—bk BA H£arH)—k (F3%)21—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9Y—bk BA £ar9)—k (B3#%)21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
Fa 91—k B8R Fa91)—k (E58)21-8-40-55% m3 * 138 999
£ar9)—k BA £ar9)—k (B3#%)30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9Y)—k BA £ar9)—k (B3#%)36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9Y)—k BA £ar9)—k (B3#%)40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9)—bk KAlR £arH)—k (E3%)21-8-25(20)-55% m3 * 138 999
£ar9)—k KR £ar9)—bk (F3%)21—8—40—60% m3 * 138 999
£ar9)—bk KR £ar9)—bk (B3#%)21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£ar9)—+k KR £ar9)—+ (B 38)21-8-40-55% m3 * 138 999
£ar9)—k KR £ar9)—k (B3%)30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9)—bk KR £ar9)—+k (B3%)36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£ar9)—+ KR £ar9Y)—+ (B3%)40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£arH)—+ 4 EE £arH)—+ (E3%)21-8-25(20)-55% m3 * 138 999
29—k 4 EA £a291)—k (R38)21—8—40—60% m3 * 138 999
91—k 4 EE £a291)—k (E3%)21—8—25(20)—60% m3 * 138 999
£a291)—k 4 EA £a291)—k (F5%)21-8-40-55% m3 * 138 999
£a29)—k 4 EE £a2H)—k (B3%)30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a29)—k 4 EE £a2H)—k (B3%)36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
H£a29)—k 4 EE f£a29)—k (E3%)40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£arH)—k & £a29)—k (3%)21-8-25(20)-55% m3 * 138 999
£arH)—+ & £ar9)—bk (B3#%)21—8—40—60% m3 * 138 999
£a491)—k M= £a491)—k (B3%8)21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£arH)—+k & £arH)—+ (E38)21-8-40-55% m3 * 138 999
£arH)—+ & £a2H)—k (B3%)30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a2 49—k = £a2 49—k (B3%)36—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a29)—k = £a2 49—k (B3%)40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a2 91—k A#0 £a2 91—k (E3%)21-8-25(20)-55% m3 * 138 999
£a29)—k A#0 £a2 91—k (F3%)21—8—40—60% m3 * 138 999
£a91)—k K0 £a91)—k (B3%8)21—8—25(20) —60% m3 * 138 999
£a91)—k KF0 £a91)—k (B 58)21-8-40-55% m3 * 138 999
£a91)—k K¥0 £a91)—k (B3%8)30—8—25(20) —55% m3 * 138 999
£a91)—k X¥0 £a91)—k (B3%8)36—8—25(20)—55% m3 * 138 999
£a91)—k X¥0 £a91)—k (B3%8)40—8—25(20) —55% m3 * 138 999
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